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"WHEN A PRODUCT IS MADE BY 
PEOPLE THAT BELIEVE THEIR JOB IS 
IMPORTANT, IT WILL BE FOR SURE A 
QUALITY PRODUCT"
"Cuando un producto está fabricado por personas que encuentran significado en su trabajo, 

inevitablemente será un producto de alta calidad" 

"Quand un produit est fabriqué par personnes qui considèrent important leur travaille, 

sera inévitablement un produit de haute qualité" 

"Quando un prodotto è fabbricato da persone che trovano importante il proprio lavoro, 

esso sarà inevitabilmente un prodotto di alta qualità"

Pehr G. Gyllenhammar
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TEST TUBES IN POLYSTYRENE WITHOUT RIM
Tubos de ensayo en poliestireno sin borde / 
Tubes en polystyrène sans bord / 
Provette in polistirolo senza bordo

TEST TUBES IN POLYSTYRENE WITHOUT RIM
Tubos de ensayo en poliestireno sin borde / 
Tubes en polystyrène sans bord / 
Provette in polistirolo senza bordo

12

17

K2 EDTA TUBES
Tubos con K2 EDTA / Tubes avec K2 EDTA / 
Provette con K2 EDTA

40

TEST TUBES IN POLYSTYRENE FOR URINE
Tubos de ensayo en poliestireno para orina / 
Tubes en polystyrène pour urine / 
Provette in polistirolo per urina

22

TEST TUBES IN POLYPROPYLENE WITHOUT RIM
Tubos de ensayo en polipropileno sin borde / 
Tubes en polypropylène sans bord /
Provette in polipropilene senza bordo

TEST TUBES IN POLYPROPYLENE WITHOUT RIM
Tubos de ensayo en polipropileno sin borde / 
Tubes en polypropylène sans bord /
Provette in polipropilene senza bordo

18

21

POTASSIUM FLUORIDE TUBES
Tubos con Fluoruro de Potasio / 
Tubes avec Fluorure de Potassium / 
Provette con Fluoruro di Potassio

44

SODIUM CITRATE TUBES FOR COAGULATION
Tubos con Citrato de Sodio para coagulación /
Tubes avec Citrate de Sodium pour 
coagulation / Provette con Sodio Citrato per 
coagulazione

53

PAEDIATRIC TUBES
Tubos pediátricos / Tubes pédiatriques / 
Provette per prelievo pediatrico

56
STERILE TEST TUBES
Tubos de ensayo estériles / Tubes stériles / 
Provette sterili

26

WINGED CAPS FOR TEST TUBES
Tapones con aletas para tubos / 
Capes à ailettes pour tubes / 
Tappi alettati per provette

35
TEST TUBES IN POLYSTYRENE WITH RIM
Tubos de ensayo en poliestireno con borde / 
Tubes en polystyrène avec bord / 
Provette in polistirolo con bordo

16

K3 EDTA TUBES
Tubos con K3 EDTA / Tubes avec K3 EDTA / 
Provette con K3 EDTA

41

SODIUM CITRATE TUBES FOR ESR
Tubos con Citrato de Sodio para VSG / 
Tubes avec Citrate de Sodium pour VS /
Provette con Sodio Citrato per VES

50

TEST TUBES WITH CAP
Tubos de ensayo con tapón / Tubes avec 
bouchon / Provette tappate

24

STOPPERS FOR TEST TUBES
Tapones para tubos / Bouchones pour tubes / 
Tappi per provette

33

TEST TUBES IN POLYPROPYLENE WITH RIM
Tubos de ensayo en polipropileno con borde / 
Tubes en polypropylène avec bord /
Provette in polipropilene con bordo

20 LITHIUM HEPARIN TUBES
Tubos con Heparina de Litio / Tubes avec 
Héparine de Lithium / Provette con Litio Eparina

46

ESR SYSTEMS
Sistemas VSG / Systèmes pour VS / Sistemi per VES

48

SERUM SEPARATOR TUBES
Tubos separadores de suero / Tubes avec gel 
séparateur / Provette con separatore di siero

60
CENTRIFUGE TEST TUBES
Tubos para centrífuga / Tubes centrifugeable / 
Provette per centrifuga

30

MICROTUBES
Microtubos / Cupules / Microprovette

32

PRE-ASSEMBLED TEST TUBE RACKS
Gradillas para tubos premontada / 
Racks pour tubes prèmontè / 
Portaprovette premontato

NOT-ASSEMBLED TEST TUBE RACKS
Gradillas para tubos no montadas /
Racks pour tubes non montès / 
Portaprovette non montati

36

37

01/
TEST TUBES
TUBOS DE ENSAYO / TUBES / PROVETTE

02/
BLOOD COLLECTION 
TUBES & SERUM 
SEPARATOR TUBES
TUBOS DE RECOGIDA DE SANGRE Y TUBOS SEPARADORES 
DE SUERO / TUBES POUR LA COLLECTION DE SANG ET 
TUBES POUR LA SÉPARATION DE SÉRUM / PROVETTE CON 
ANTICOAGULANTE E PROVETTE CON SEPARATORE DI SIERO
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05/04/ 06/
MICROBIOLOGY 
PRODUCTS

INSTRUMENTATION 
PRODUCTS

CONTAINERS
PRODUCTOS PARA MICROBIOLOGÍA / PRODUITS POUR 
MICROBIOLOGIE / PRODOTTI PER LA MICROBIOLOGIA

PRODUCTOS PARA INSTRUMENTACIÓN / PRODUITS POUR 
INSTRUMENTATION / ARTICOLI PER STRUMENTAZIONE

FRASCOS / POTS / CONTENITORI

PETRI DISHES
Placas de petri / Boîtes de petri / Piastre di petri

82 INSTRUMENTATION PRODUCTS
Productos para instrumentación / 
Produits pour instrumentation /
Articoli per strumentazione

132

URINE CONTAINERS 120 ML
Frascos 120 ml para orina / Pots 120 ml pour 
urine / Contenitori urina 120 ml

100

L-SHAPE SPREADERS
Asas a L / Étaleurs “L” / Aste a L

92

SWABS WITH TRANSPORT MEDIUM
Hisopos con medio de transporte / 
Ecouvillons avec milieu de transport / 
Tamponi con terreno

96

FAECES CONTAINERS 30 ML
Frascos 30 ml para heces / Pots 30 ml pour 
selles / Contenitori feci 30 ml

115

LOOPS
Asas / Inoculateurs / Anse

90

SWABS WITH RAYON TIP
Hisopos con punta en rayón / 
Ecouvillons avec pointe en rayon / 
Tamponi con punta in rayon

95

URINE CONTAINERS 30 ML
Frascos 30 ml para orina / Pots 30 ml pour 
urine / Contenitori urina 30 ml

108

URINE CONTAINERS 60 ML
Frascos 60 ml para orina / Pots 60 ml pour 
urine / Contenitori urina 60 ml

104

FAECES CONTAINERS 60 ML
Frascos 60 ml para heces / Pots 60 ml pour 
selles / Contenitori feci 60 ml

112T-SHAPE SPREADERS
Asas a T / Étaleurs “T” / Aste a T

93

SWABS WITH COTTON TIP
Hisopos con punta en algodón / 
Ecouvillons avec pointe en coton / 
Tamponi con punta in cotone

94

24 H URINE COLLECTION CONTAINERS
Frascos para orina de 24 h / Flacons pour 
urine de 24 h / Contenitori raccolta urine 24 h

118

URINALS
Botellas / Urinaux / Urinali

124

BED PANS
Cuñas / Bassin de lit / Padelle

125

SAFETY CONTAINERS FOR CONTAMINATED 
NEEDLES
Contenedores de seguridad para agujas 
contaminadas / Collecteurs de déchets 
pour aiguilles contaminées / Contenitori per 
smaltimento aghi contaminati

123

CONTAINERS IN SINGLE BOX
Frascos en estuche / Pots en étui / Linea 
farmacia

126

TIPS
Puntas / Cônes / Puntali

70

PASTEUR PIPETTES
Pipetas Pasteur / Pasteur pipettes / Pipette 
Pasteur

78

TIPS IN RACK
Puntas en rack / Cônes en boîte / Puntali in rack

75

03/
TIPS & PASTEUR 
PIPETTES
PUNTAS Y PIPETAS PASTEUR / CÔNES ET 
PASTEUR PIPETTES / PUNTALI E PIPETTE PASTEUR
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LOOKING FORWARD:
THIS IS THE BASIC ELEMENT
Mirar hacia adelante: éste es el elemento base / Regarder de l’avant: 
c’est l’élément à la base / Guardare avanti: questo è l’elemento base

Research, evolution, excellence, quality. The elements behind FL Medical. Its history, that 

goes back more than 40 years, stems precisely from these factors, with a constant growth 

that has taken the company from a laboratory to a business with an international reach.

Búsqueda, evolución, excelencia, calidad. Éstos son los elementos que establecen el éxito de 

FL Medical. Desde estos componentes se ha generado una historia que dura desde más de 40 

años, un continuo desarrollo que ha llevado a la empresa de una dimensión de laboratorio a 

una internacional.

Recherche, évolution, excellence, qualité. Ces sont les éléments qui ont crée le succés de  

FL Medical. Ces facteurs ont fait une histoire de plus de 40 ans, un constant développement 

qui a conduit la société de une dimension de laboratoire a une internationale.

Ricerca, evoluzione, eccellenza, qualità. Questi sono gli elementi che creano il successo di  

FL Medical. È da questi fattori che si è sviluppata una storia di oltre 40 anni: una crescita 

continua che ha portato l’azienda da un laboratorio ad una dimensione internazionale.
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PP PS PE PMMA

LEGEND
Leyenda / Légende / Legenda

OUR MATERIALS: 
FDA CERTIFIED
Materias primas: certificadas FDA / Matières premières: certifiée 
FDA / I nostri materiali: certificati FDA

The raw materials used by FL Medical are of high quality and FDA certified.

This means that they have been recognised by the US Food and Drug Administration, according 

to some of the world’s strictest criteria and which are now acknowledged as international 

standards of quality.

La materia prima utilizada por FL Medical es de una calidad sumamente alta y certificada por FDA. 

Esto significa que ha sido reconocida por la Food and Drug Administration de Estados Unidos, 

según criterios entre los más rigurosos en el mundo y que han sido reconocidos como 

estándares internacionales de calidad.

La matière première utilisée par FL Medical est de une très grande qualité et elle est cerifiée FDA.

Ça veut dire que elle est reconnu par la Food and Drug Administration de Etats Unis, selon les 

critères les plus rigoreux dans le monde qui sont  reconnu comme standards internationaux 

de qualité.

La materia prima utilizzata da FL Medical è di altissima qualità ed è certificata FDA.

Significa che è stata riconosciuta dalla Food and Drug Administration statunitense, secondo 

criteri tra i più rigorosi al mondo, e che sono ormai riconosciuti come standard internazionali 

di qualità.

POLYPROPYLENE

polipropileno / 

polypropylène / 

polipropilene

POLYSTYRENE

poliestireno / 

polystyrène / 

polistirolo

POLYETHYLENE

polietileno / 

polyéthylène / 

polietilene

PMMA

metacrilato / 

mèthacrylate / 

metacrilato

STERILITY CLASSIFICATION
Clasificación de esterilidad / Classification stérilité / 
Classificazione di sterilità

The sterilization methods applied to all articles produced by FL Medical are beta, gamma 

rays or ethylene oxide and are validated in accordance with ISO 11137-1:2015, ISO 11137-

2:2015 and ISO 11135:2020 to ensure sterility assurance level (SAL) 10 ¯ 6

Los métodos de esterilización aplicados a todos los artículos producidos por FL Medical son de 

rayos beta, gamma o óxido de etileno y están validados de acuerdo con las normas ISO 11137-

1:2015, ISO 11137-2:2015 e ISO 11135:2020 para garantizar sterility assurance level (SAL) 10 ̄  6

Les méthodes de stérilisation appliquées à tous les articles fabriqués par FL Medical sont des 

rayons bêta, gamma ou oxyde d’éthylène et sont validées conformément aux normes ISO 11137-

1:2015, ISO 11137-2:2015 et ISO 11135:2020 afin de garantir sterility assurance level (SAL) 10 ̄  6

I metodi di sterilizzazione applicati a tutti gli articoli prodotti da FL Medical sono a raggi beta, 

gamma o ad ossido di etilene e sono validati in conformità alle norme ISO 11137-1:2015, alla 

ISO 11137-2:2015 e alla ISO 11135:2020 al fine di garantire sterility assurance level (SAL) 10 ¯ 6
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Medical tubes are available in polypropylene or polystyrene. Depending on the preferences or the habits 
of the laboratory technician, the material choice ensures either greater impact resistance or greater 
transparency. Furthermore, tubes come with rim or without rim and in different sizes. Relative stoppers 
are available in different colors and sizes either winged or standard. Even the polypropylene microtubes 
are available in different colors and capacities; they are graduated and designed to guarantee a perfect 
closure. The test tube category is completed with autoclavable test tube racks, which is the right solution 
for transporting and organizing the samples collected in the laboratory.  Ease of use and high quality are 
the key features of these products that adapt to every need of laboratory technician.

Los tubos FL Medical están disponibles de polipropileno o poliestireno. La elección del material garantiza, 
según las preferencias o las costumbres del técnico de laboratorio, una mayor resistencia a los golpes 
o una mayor transparencia. Además se ofrecen en las versiones con o sin borde y en distintos tamaños. 
Los tapones correspondientes también están disponibles de distintos colores y tamaños, con aletas o sin 
ellas. También los microtubos, de polipropileno, diseñados para garantizar un cierre perfecto y graduados, 
pueden ser de distintos colores y capacidades. Para completar la categoría de los tubos no pueden faltar las  
gradillas autoclavables para tubos, la solución adecuada para el transporte y la colocación de las muestras 
recogidas en el laboratorio. La facilidad de uso y la gran calidad son las características fundamentales de 
estos productos que se adaptan a cualquier necesidad de los técnicos de laboratorio.

Les tubes FLMedical sont disponibles en polypropylène ou en polystyrène. Selon les préférences ou les 
habitudes du technicien de laboratoire, le choix du matériau assure soit une plus grande résistance aux 
chocs, soit une plus grande transparence. En outre, les tubes existent avec ou sans bord et en différentes 
tailles. Les bouchons relatifs sont disponibles en différentes couleurs et tailles, à ailettes ou standard. Même 
les microtubes en polypropylène sont disponibles en différentes couleurs et capacités; ils sont gradués et 
conçus pour garantir une fermeture parfaite. La catégorie des tubes à essai est complétée par des supports 
pour tubes à essai autoclavables, qui constituent la solution idéale pour le transport et l’organisation des 
échantillons collectés en laboratoire.  La facilité d’utilisation et la haute qualité sont les caractéristiques 
clés de ces produits qui s’adaptent à tous les besoins des techniciens de laboratoire.

Le provette FL Medical sono disponibili in polipropilene o in polistirolo. La scelta del materiale assicura, a 
seconda delle preferenze o delle abitudini del tecnico di laboratorio, maggiore resistenza agli urti o maggiore
trasparenza. Inoltre, sono offerte nelle versioni con o senza bordo ed in diverse dimensioni. I relativi tappi 
sono anch’essi disponibili in diversi colori e dimensioni, alettati e non alettati. Anche le microprovette, in 
polipropilene, progettate per garantire una chiusura perfetta e graduate, sono presenti in diversi colori e 
capacità. A completamento della categoria provette non possono mancare i rack portaprovette autoclavabili,
la giusta soluzione per il trasporto e la disposizione dei campioni raccolti all’interno del laboratorio. Sono 
la facilità d’uso e l’elevata qualità le caratteristiche fondamentali di questi prodotti, che si adattano ad ogni 
esigenza dei tecnici di laboratorio.

Máxima transparencia / 

Transparence maximale / 

Massima trasparenza

MAXIMUM 

TRANSPARENCY EXCELLENT RESISTANCE

ACCURACY 

OF GRADUATION

WIDE RANGE 

OF PRODUCTS

Excelente resistencia / 

Excellente résistance / 

Eccellente resistenza

Precisión de la graduación /

Précision de la graduation / 

Accuratezza della 

graduazione

01/

Amplia gama de productos /

Large gamme de produits / 

Vasta gamma di prodotti
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TEST TUBE CYLINDRICAL
tubo cilíndrico / tube cylindrique / provetta 
cilindrica

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21052

21050B

21050

21030

3 ml

5 ml

5 ml

7 ml

11,5x55 mm

13x75 mm

13x75 mm

13x100 mm

IN BAG OF 250 PCS
en bolsa de 250 piezas / en sachet 
de 250 pièces / in sacchetto da 
250 pz 

IN BAG OF 500 PCS
en bolsa de 500 piezas / en sachet 
de 500 pièces / in sacchetto da 
500 pz 

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

TEST TUBES IN POLYSTYRENE WITHOUT RIM
Tubos de ensayo en poliestireno sin borde / Tubes en polystyrène sans bord / Provette 
in polistirolo senza bordo

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

TEST TUBE CYLINDRICAL FOR R.I.A
tubo cilíndrico para R.I.A / tube cylindrique pour 
R.I.A / provetta cilindrica per R.I.A

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21051 3 ml 11x70 mm

IN BAG OF 250 PCS
en bolsa de 250 piezas / en sachet 
de 250 pièces / in sacchetto da 
250 pz 

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza
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TEST TUBE CYLINDRICAL SORWALL TYPE
tubo cilíndrico tipo Sorwall / tube cylindrique type 
Sorwall / provetta cilindrica tipo Sorwall

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21054

21054B

5 ml

5 ml

12x75 mm

12x75 mm

IN BAG OF 250 PCS
en bolsa de 250 piezas / en sachet 
de 250 pièces / in sacchetto da 
250 pz 

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

TEST TUBES IN POLYSTYRENE WITHOUT RIM
Tubos de ensayo en poliestireno sin borde / Tubes en polystyrène sans bord / Provette 
in polistirolo senza bordo

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

GRADUATED TEST TUBE
tubo graduado / tube gradué / 
provetta graduata

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21075

21076

10 ml

10 ml

16x100 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(conical)

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza
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CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21085

21086

10 ml

10 ml

16x100 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(conical)

TEST TUBES IN POLYSTYRENE WITHOUT RIM
Tubos de ensayo en poliestireno sin borde / Tubes en polystyrène sans bord / Provette 
in polistirolo senza bordo

HIGHER THICKNESS TEST TUBE
tubo de ensayo con espesor aumentado /
tube avec épaisseur augmenté / 
provetta con spessore maggiorato

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

TEST TUBES IN POLYSTYRENE WITH RIM
Tubos de ensayo en poliestireno con borde / Tubes en polystyrène avec bord / Provette 
in polistirolo con bordo

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21057

21055

21053

21056

5 ml

5 ml

10 ml

10 ml

13x75 mm
(cylindrical)

12x86 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(conical)

GRADUATED TEST TUBE
tubo graduado / tube gradué / 
provetta graduata

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

IN BULK
a granel / en vrac / sfusaIN BULK

a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa
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TEST TUBES IN POLYPROPYLENE WITHOUT RIM
Tubos de ensayo en polipropileno sin borde / Tubes en polypropylène sans bord / 
Provette in polipropilene senza bordo

CAPACITY PACKAGING

21016

21010

21010B

21020

3 ml

5 ml

5 ml

7 ml

11,5x55 mm

13x75 mm

13x75 mm

13x100 mm

TEST TUBE CYLINDRICAL 
tubo cilíndrico / tube cylindrique / provetta 
cilindrica

IN BAG OF 250 PCS
en bolsa de 250 piezas / en sachet 
de 250 pièces / in sacchetto da 
250 pz 

IN BAG OF 500 PCS
en bolsa de 500 piezas / en sachet 
de 500 pièces / in sacchetto da 
500 pz 

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

CODE TYPE CODE TYPE

TEST TUBE CYLINDRICAL SORWALL TYPE
tubo cilíndrico tipo Sorwall / tube cylindrique type 
Sorwall / provetta cilindrica tipo Sorwall

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21014

21014B

5 ml

5 ml

12x75 mm

12x75 mm

IN BAG OF 250 PCS
en bolsa de 250 piezas / en sachet 
de 250 pièces / in sacchetto da 
250 pz 

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza
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CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21021

21027

10 ml

10 ml

16x100 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(conical)

TEST TUBES IN POLYPROPYLENE WITHOUT RIM
Tubos de ensayo en polipropileno sin borde / Tubes en polypropylène sans bord / 
Provette in polipropilene senza bordo

GRADUATED TEST TUBE
tubo graduado / tube gradué / 
provetta graduata

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

ACCURACY OF GRADUATION
precisión de la graduación / précision de la 
graduation / accuratezza della graduazione

TEST TUBES IN POLYPROPYLENE WITH RIM
Tubos de ensayo en polipropileno con borde / Tubes en polypropylène avec bord / 
Provette in polipropilene con bordo

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21019

21011

21013

21017

5 ml

5 ml

10 ml

10 ml

13x75 mm
(cylindrical)

12x86 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(conical)

GRADUATED TEST TUBE
tubo graduado / tube gradué / 
provetta graduata

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

ACCURACY OF GRADUATION
precisión de la graduación / précision de la 
graduation / accuratezza della graduazione

IN BULK
a granel / en vrac / sfusaIN BULK

a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa
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TEST TUBE CONICAL
tubo cónico / tube conique / provetta conica

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

25062 12 ml 17x105 mm 17x105 mm

WIDE MOUTH
embocadura ancha / large embouchure / 
imboccatura larga

GRADUATED
graduado / gradué / graduata

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

TEST TUBES IN POLYSTYRENE FOR URINE
Tubos de ensayo en poliestireno para orina / Tubes en polystyrène pour urine / 
Provette in polistirolo per urina

TEST TUBE CONICAL WITH BOTTOM FOR 
SEDIMENT COLLECTION
tubo cónico con fondo especial para la recolección 
de sedimentos / tube conique avec puisard pour 
le sédiment / provetta conica con pozzetto per 
raccolta sedimento

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

25067 12 ml

WIDE MOUTH
embocadura ancha / large embouchure / 
imboccatura larga

GRADUATED
graduado / gradué / graduata

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa
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TEST TUBE CYLINDRICAL
tubo cilíndrico / tube cylindrique / 
provetta cilindrica

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

TEST TUBES WITH CAP
Tubos de ensayo con tapón / Tubes avec bouchon / Provette tappate

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21207

21213

21211

21214

4 ml

5 ml

10 ml

10 ml

13x75 mm
(cylindrical)

12x86 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(conical)

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

TEST TUBE CYLINDRICAL
tubo cilíndrico / tube cylindrique / 
provetta cilindrica

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21206

21204

21202

21205

4 ml

5 ml

10 ml

10 ml

13x75 mm
(cylindrical)

12x86 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(conical)

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

WHITE
blanco / blanc / bianco

WHITE
blanco / blanc / bianco
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TEST TUBE CYLINDRICAL
tubo cilíndrico / tube cylindrique / 
provetta cilindrica

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE TEST TUBES
Tubos de ensayo estériles  / Tubes stériles / Provette sterili 

RED
rojo / rouge / rosso

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21159

21152

21153

21155

4 ml

5 ml

10 ml

10 ml

13x75 mm 
(cylindrical)

12x86 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(conical)

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

TEST TUBE CYLINDRICAL
tubo cilíndrico / tube cylindrique / 
provetta cilindrica

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

21158

21150

21151

21154

4 ml

5 ml

10 ml

10 ml

13x75 mm
(cylindrical)

12x86 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(cylindrical)

16x100 mm
(conical)

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

STERILE
estéril / stérile / sterile

RED
rojo / rouge / rosso

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene
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TEST TUBE CYLINDRICAL
tubo cilíndrico / tube cylindrique / 
provetta cilindrica

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

STERILE
estéril / stérile / sterile

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

25091 16x100 mm 
(cylindrical)

16x100 mm 
(cylindrical)

25092 16x100 mm 
(conical)

16x100 mm 
(conical)

12 ml

12 ml

INDIVIDUALLY WRAPPED
embalado individualmente / sachet 
unitaire / in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
embalado individualmente / sachet 
unitaire / in sacchetto singolo

STERILE TEST TUBES
Tubos de ensayo estériles  / Tubes stériles / Provette sterili 

TEST TUBE CYLINDRICAL
tubo cilíndrico / tube cylindrique / 
provetta cilindrica

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

25095

25096

12 ml

12 ml

INDIVIDUALLY WRAPPED
embalado individualmente / sachet 
unitaire / in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
embalado individualmente / sachet 
unitaire / in sacchetto singolo

STERILE
estéril / stérile / sterile

RED
rojo / rouge / rosso

RED
rojo / rouge / rosso

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo
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CENTRIFUGE TEST TUBES
Tubos para centrífuga / Tubes centrifugeable / Provette per centrifuga

TEST TUBE CONICAL
tubo cónico / tube conique / provetta conica

GRADUATED
graduado / graduè / graduata

POLYETHYLENE  SCREW CAP
tapa de rosca en polietileno / bouchon 
à vis en polyéthylène / tappo a vite in 
polietilene

POLYETHYLENE  SCREW CAP
tapa de rosca en polietileno / bouchon 
à vis en polyéthylène / tappo a vite in 
polietilene

CODE TYPESTERILITY PACKAGING

21408 17x120 mm - 15 ml
(light blue)

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

21402 30x115 mm - 50 ml
(red)

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

21401 30x115 mm - 50 ml
(light blue)

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

21409 17x120 mm - 15 ml
(red)

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

21410 17x120 mm - 15 ml
(red)

INDIVIDUALLY WRAPPED
embalado individualmente / sachet 
unitaire / in sacchetto singolo

21400 30x115 mm - 50 ml 
(red)

INDIVIDUALLY WRAPPED
embalado individualmente / sachet 
unitaire / in sacchetto singolo

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene POLYPROPYLENE

polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

WITH WRITING AREA
banda mate / surface d’écriture / superficie di 
scrittura

TEST TUBE CONICAL WITH SELF-STANDING BASE
tubo cónico con base de apoyo / tube conique avec 
jupe autostable / provetta conica con base d’appoggio

GRADUATED
graduado / graduè / graduata

CODE TYPESTERILITY PACKAGING

21403

21405

21404

30x115 mm - 50 ml
(light blue)

30x115 mm - 50 ml
(red)

30x115 mm - 50 ml
(red)

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

INDIVIDUALLY WRAPPED
embalado individualmente / sachet 
unitaire / in sacchetto singolo

WITH WRITING AREA
banda mate / surface d’écriture / superficie di 
scrittura

NOT STERILE
no estéril / non 
stérile / non sterile

NOT STERILE
no estéril / non 
stérile / non sterile

STERILE
estéril / stérile / 
sterile

STERILE
estéril / stérile / 
sterile

NOT STERILE
no estéril / non 
stérile / non sterile

STERILE
estéril / stérile / 
sterile

STERILE
estéril / stérile / 
sterile

STERILE
estéril / stérile / 
sterile

STERILE
estéril / stérile / 
sterile
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MICROTUBE
microtubo / cupule / microprovetta

GRADUATED
graduado / graduè / graduata

ONE-HANDED USAGE
utilización con una sola mano / utilisation à une 
main / utilizzo con una sola mano

FLAT CAP
tapón plano / bouchon plat / tappo piano

MICROTUBES
Microtubos / Cupules / Microprovette

CODE CODECAPACITY CAPACITY

23053

23055

23054

23056

23057

1,5 ml
(conical,
neutral)

1,5 ml
(conical,

pink)

1,5 ml
(conical,
yellow)

1,5 ml
(conical, 

blue)

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

23073

23058

2 ml
(cylindrical,

neutral)

0,5 ml
(conical,
neutral)

1,5 ml
(conical, 
green)

STOPPERS FOR TEST TUBES
Tapones para tubos / Bouchones pour tubes / Tappi per provette 

STOPPER FOR URINE TEST TUBES 12 ML IN 
POLYETHYLENE WITH SANITARY GRIP  (CODE 
25062 AND 25067)
tapón con agarre higiénico para tubos de orina 
(art. 25062 y 25067)/ bouchon avec préhension 
hygiénique pour tubes pour urine (art. 25062 et 
25067) / tappo a presa igienica per provette urina 
(art. 25062 e 25067)

EXCELLENT RESISTANCE
excelente resistencia / excellente résistance / 
eccellente resistenza

CODE TYPE PACKAGING

25069

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

Ø 13 mm
(blue)

BAG OF 500 PIECES
bolsa de 500 piezas / en sachet de
500 pièces / in sacchetto da 500 
pezzi
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STOPPERS FOR TEST TUBES
Tapones para tubos / Bouchons pour tubes / Tappi per provette

STOPPER
tapón / bouchon / tappo

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

CODE CODETYPE TYPE

21301 21321

21302 21322

21303 21323

21305 21325

21307 21327

21309 21329

Ø 12-13 mm
(white)

Ø 16 mm
(white)

Ø 12-13 mm
(light blue)

Ø 16 mm
(light blue)

Ø 12-13 mm
(blue)

Ø 16 mm
(blue)

Ø 12-13 mm
(dark green)

Ø 16 mm
(dark green)

Ø 12-13 mm
(yellow)

Ø 16 mm
(yellow)

Ø 12-13 mm
(red)

Ø 16 mm
(red)

WINGED CAP
tapón con aletas / cape à ailettes / tappo alettato

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

CODE CODE CODETYPE TYPE TYPE

21341 21351 21361

21342 21352 21362

21343 21353 21363

21344 21354 21364

21345 21355 21365

21346 21356 21366

21347 21357 21367

Ø 12 mm
(neutral)

Ø 13 mm
(neutral)

Ø 16 mm
(neutral)

Ø 12 mm
(white)

Ø 13 mm
(white)

Ø 16 mm
(white)

Ø 12 mm
(light blue)

Ø 13 mm
(light blue)

Ø 16 mm
(light blue)

Ø 12 mm
(blue)

Ø 13 mm
(blue)

Ø 16 mm
(blue)

Ø 12 mm
(dark green)

Ø 13 mm
(dark green)

Ø 16 mm
(dark green)

Ø 12 mm
(yellow)

Ø 13 mm
(yellow)

Ø 16 mm
(yellow)

Ø 12 mm
(red)

Ø 13 mm
(red)

Ø 16 mm
(red)

WINGED CAPS FOR TEST TUBES
Tapones con aletas para tubos / Capes à ailettes pour tubes / Tappi alettati 
per provette
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RACK FOR TEST TUBES 
gradilla para tubos / portoir pour tubes / 
portaprovette

RACK FOR TEST TUBES 
gradilla para tubos / portoir pour tubes / 
portaprovette

AUTOCLAVABLE
autoclavable / autoclavable / autoclavabile 

AUTOCLAVABLE
autoclavable / autoclavable / autoclavabile 

CODE CODECOMPATIBILITY COMPATIBILITY CAPACITYCAPACITY

27152 27142

27156 27146

test tubes 
Ø 12 and 13 mm

test tubes 
Ø 12 and 13 mm90 places 90 places

60 places 60 placestest tubes 
Ø 16 mm

test tubes 
Ø 16 mm

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno /
polypropylène /
polipropilene

PRE-ASSEMBLED TEST TUBE RACKS
Gradillas para tubos premontadas / Racks pour tubes prèmontès / 
Portaprovette premontati

NOT-ASSEMBLED TEST TUBE RACKS
Gradillas para tubos no montadas / Racks pour tubes non montès / 
Portaprovette non montati
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Trazabilidad perfecta / 

Traçabilité parfaite / 

Tracciabilità perfetta

PERFECT TRACEABILITY

Irrompible /  

Incassable /

Infrangibile

UNBREAKABLE

Fácil de usar / 

Facile à utiliser /  

Facile utilizzo

USER FRIENDLY

02/

Óptima transparencia / 

Transparence optimal / 

Ottima trasparenza

OPTIMAL TRANSPARENCY

Anticoagulant and Serum separator tubes line includes a wide range of products with different sizes and 
materials. K2-EDTA and K3-EDTA tubes are intended for hematological testing, while Potassium Fluoride 
tubes are intended for glucose estimation. Lithium Heparin tubes are suitable for plasma analysis. 
Sodium citrate tubes are used for coagulation tests. “Sedi-Rate” system, consisting of a graduated pipette 
and a polypropylene tube, is suitable for calculating the erythrocyte sedimentation rate. Paediatric 
collection tubes with a reduced blood volume are also available with K2-EDTA and K3-EDTA, Lithium 
Heparin and Separator Gel. Tubes for serum separation are available with gel, with granules or only 
with coagulation activator. These tubes are made of polypropylene or PMMA. PMMA stands out for its 
maximum transparency, very similar to glass.

La línea de tubos con anticoagulante y separador de suero comprende una vasta gama de productos con 
diferentes medidas y materiales. Los tubos con EDTA K2 y K3 están destinados a las pruebas de hematología. 
Por otro lado los tubos con fluoruro de potasio están destinados a determinar la glucosa. Para los análisis 
de plasma resultan indicados los tubos con heparina de litio. Los tubos con citrato de sodio se utilizan para 
pruebas de coagulación. El sistema “Sedi-Rate”, formado por una pipeta graduada y un tubo de polipropileno, 
es apropiado para calcular la velocidad de eritrosedimentación. También están disponibles los tubos 
para extracción pediátrica con un volumen de sangre reducido, con EDTA K2 y K3, heparina de litio y gel 
separador. Los tubos para separar el suero están disponibles con gel, con gránulos y  sólo con activador de 
la coagulación. Los materiales utilizados para estos tubos son polipropileno o PMMA. El último se caracteriza 
por su máxima transparencia, es muy similar al vidrio.

La gamme de tubes anticoagulants et de tubes séparateurs de sérum comprend un large éventail de 
produits de tailles et de matériaux différents. Les tubes K2-EDTA et K3-EDTA sont destinés aux tests 
hématologiques, tandis que les tubes de fluorure de potassium sont destinés à l’estimation du glucose. 
Les tubes d’héparine de lithium sont adaptés à l’analyse du plasma. Les tubes de citrate de sodium sont 
utilisés pour les tests de coagulation. Le système “Sedi-Rate”, composé d’une pipette graduée et d’un 
tube en polypropylène, est adapté au calcul de la vitesse de sédimentation des érythrocytes. Les tubes 
de prélèvement pédiatriques à volume sanguin réduit sont également disponibles avec K2-EDTA et K3-
EDTA, héparine de lithium et gel séparateur.Les tubes pour la séparation du sérum sont disponibles avec 
du gel, avec des granulés ou seulement avec un activateur de coagulation. Ces tubes sont fabriqués en 
polypropylène ou en PMMA. Le PMMA se distingue par sa transparence maximale,très similaire au verre.

La linea delle provette con anticoagulante e con separatore di siero comprende una vasta gamma di prodotti 
in diverse misure e materiali. Le provette con EDTA K2 e K3 sono destinate agli esami ematologici. Le 
provette con potassio fluoruro sono invece destinate alla determinazione del glucosio. Per le analisi sul 
plasma sono indicate le provette con litio eparina. Le provette con sodio citrato vengono invece utilizzate 
per esami di coagulazione. Il sistema “Sedi-Rate” composto da pipetta graduata e provetta è adatto per 
il calcolo della velocità di eritrosedimentazione. Sono disponibili anche le provette per prelievo pediatrico 
con un ridotto volume di sangue, con EDTA K2 e K3, Litio Eparina e con gel separatore. Le provette per la 
separazione del siero sono disponibili con gel, con granuli oppure solo con attivatore della coagulazione. I 
materiali utilizzati per queste provette sono il polipropilene oppure il PMMA. Quest’ultimo si distingue per la 
massima trasparenza, molto simile al vetro.
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TEST TUBE WITH K2 EDTA
tubo con K2 EDTA / tube avec K2 EDTA / provetta 
con K2 EDTA

TEST TUBE WITH K3 EDTA
tubo con K3 EDTA / tube avec K3 EDTA / provetta 
con K3 EDTA

CODE

CODE

TYPE

TYPE

CAPACITY

CAPACITY

PACKAGING

PACKAGING

22056

22107

22055

22109

22058

22104

22116

22106

22105
22054

22115

2,5 ml

2,5 ml

2,5 ml

2,5 ml

4 ml

2,5 ml

5 ml

2,5 ml

2,5 ml

5 ml

3 ml

12x56 mm

12x56 mm

13x75 mm

16x60 mm

13x75 mm

12x86 mm

12x86 mm

12x86 mm

13x75 mm

12x86 mm

13x75 mm

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

K2 EDTA TUBES
Tubos con K2 EDTA / Tubes avec K2 EDTA / Provette con K2 EDTA

K3 EDTA TUBES
Tubos con K3 EDTA / Tubes avec K3 EDTA / Provette con K3 EDTA

DARK GREEN
verde oscuro / vert foncé / verde scuro

LIGHT GREEN
verde claro / vert clair / verde chiaro

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi
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TEST TUBE WITH K3 EDTA
tubo con K3 EDTA / tube avec K3 EDTA / provetta 
con K3 EDTA

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

32107

32109

32104

32116

32105

32115

2,5 ml

2,5 ml

4 ml

5 ml

2,5 ml

3 ml

12x56 mm

16x60 mm

13x75 mm

12x86 mm

13x75 mm

13x75 mm

K3 EDTA TUBES
Tubos con K3 EDTA / Tubes avec K3 EDTA / Provette con K3 EDTA

TEST TUBE WITH K3 EDTA PIERCEABLE CAP
tubo con K3 EDTA tapón perforable / tube avec K3 
EDTA bouchon perforable / provetta con K3 EDTA 
tappo perforabile

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

22124

22134

22125

22135

2 ml

3 ml

2 ml

3 ml

13x75 mm
(violet)

13x75 mm
(violet)

13x75 mm
(green)

13x75 mm 
(green)

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

VIOLET
violeta / violet / viola RUBBER

goma / caoutchouc / gommaPOLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene POLYPROPYLENE

polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi
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TEST TUBE WITH POTASSIUM FLUORIDE
tubo con Fluoruro de Potasio / tube avec Fluorure 
de Potassium / provetta con Fluoruro di Potassio

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

22156

22158

22157

22154

22155

2,5 ml

2,5 ml

5 ml

3 ml

2,5 ml

12x56 mm

13x75 mm

12x86 mm

13x75 mm

12x86 mm

POTASSIUM FLUORIDE TUBES
Tubos con Fluoruro de Potasio / Tubes avec Fluorure de Potassium / 
Provette con Fluoruro di Potassio

TEST TUBE WITH POTASSIUM FLUORIDE
tubo con Fluoruro de Potasio / tube avec Fluorure 
de Potassium / provetta con Fluoruro di Potassio

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

32156

32158

32157

32161

2,5 ml

2,5 ml

3 ml

4 ml

12x56 mm

13x75 mm

13x75 mm

13x75 mm

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

GREY
gris / gris / grigio

ORANGE
naranja / orange / arancione

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi



4746 47

TEST TUBE WITH LITHIUM HEPARIN
tubo con Heparina de Litio / tube avec Héparine de 
Lithium / provetta con Litio Eparina

CODE CODETYPE TYPECAPACITY CAPACITYPACKAGING PACKAGING

22306 32306

22316 32314

22312 32312

22304 32304

22305 32316

2,5 ml 2,5 ml

2,5 ml 2,5 ml

5 ml 5 ml

4 ml 3 ml

2,5 ml 4 ml

12x56 mm 12x56 mm

13x75 mm 13x75 mm

12x86 mm 12x86 mm

13x75 mm 13x75 mm

12x86 mm 13x75 mm

LITHIUM HEPARIN TUBES
Tubos con Heparina de Litio / Tubes avec Héparine de Lithium / 
Provette con Litio Eparina

TEST TUBE WITH LITHIUM HEPARIN
tubo con Heparina de Litio / tube avec Héparine de 
Lithium / provetta con Litio Eparina

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

DARK GREEN
verde oscuro / vert foncé / verde scuro

BLUE
azul / bleu / blu

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi



4948 49

SEDI-RATE RACK WITH 10 NUMBERED PLACES
Sedi-Rate gradilla con 10 puestos numerados / 
Sedi-Rate portoir à 10 places numérotées / 
supporto Sedi-Rate a 10 posti numerati

SEDI-RATE PIPETTE
pipeta Sedi-Rate / pipette Sedi-Rate / pipetta Sedi-Rate

CODE
CODE

TYPE
TYPE

CAPACITY

50336
50334

10 places Sedi-Rate
Sedi-Rate

Takives Takives

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

GRADUATED FROM 0 TO 180 MM 
graduada de 0 a 180 mm / gradué de 0 à 180 mm / 
graduata da 0 a 180 mm

ESR SYSTEMS
Sistemas VSG / Systèmes pour VS / Sistemi per VES

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

TAKIVES IN GLASS PIPETTE WITH AUTOMATIC 
ASPIRATOR
pipeta Takives en vidrio con aspirador automático / 
pipette Takives en verre avec aspirateur 
automatique / pipetta Takives in vetro con 
aspiratore automatico

TAKIVES RACK WITH 10 NUMBERED PLACES
Takives gradilla con 10 puestos numerados / 
Takives portoir à 10 places numérotées / 
supporto Takives a 10 posti numerati

CODECODE TYPETYPECAPACITY

5031550320 10 places

GRADUATED FROM 0 TO 180 MM 
graduada de 0 a 180 mm / gradué de 0 à 180 mm / 
graduata da 0 a 180 mm

GLASS 
vidrio / verre / vetro

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

ABS
ABS / ABS / ABS



5150 51

SEDI-RATE TEST TUBE WITH 0,2 ML OF SODIUM 
CITRATE (3,8%) X 0,8 ML OF BLOOD (ESR) 
tubo Sedi-Rate con 0,2 ml de Citrato de Sodio 
(3,8%) x 0,8 ml de sangre (VSG) / Sedi-Rate tube 
avec 0,2 ml de Citrate de Sodium (3,8 %) x 0,8 ml 
de sang (VS) / provetta Sedi-Rate con 0,2 ml di 
Sodio Citrato (3,8%) x 0,8 ml di sangue (VES)

SODIUM CITRATE TUBES FOR ESR
Tubos con Citrato de Sodio para VSG / Tubes avec Citrate de Sodium pour VS / 
Provette con Sodio Citrato per VES

TEST TUBE WITH 0,25 ML OF SODIUM CITRATE 
(3,8%) X 1 ML OF BLOOD (ESR) AND 2,25 ML OF 
BLOOD (COAGULATION) 
tubo con 0,25 ml de Citrato de Sodio (3,8%) x 1 ml de 
sangre (VSG) y 2,25 ml de sangre (Coagulación) /  
tube avec 0,25 ml de Citrate de Sodium (3,8 %) x 1 
ml de sang (VS) y 2,25 ml de sang (Coagulation) / 
provetta con 0,25 ml di Sodio Citrato (3,8%) x 1 ml 
di sangue (VES) e 2,25 ml di sangue (Coagulazione)

50335 0,8 ml 12x86 mm 22213

22210

22218

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

1 ml x ESR 

2,25 ml x 
COAGULATION

1 ml x ESR 

2,25 ml x 
COAGULATION

1 ml x ESR 

2,25 ml x 
COAGULATION

12x56 mm

13x75 mm

12x86 mm

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

PINK
rosa / rose / rosa

PINK
rosa / rose / rosa

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi



5352 53

SODIUM CITRATE TUBES FOR ESR
Tubos con Citrato de Sodio para VSG / Tubes avec Citrate de Sodium pour VS / 
Provette con Sodio Citrato per VES

TEST TUBE WITH SODIUM CITRATE FOR 
COAGULATION
tubo con Citrato de Sodio para Coagulación / tube 
avec Citrate de Sodium pour Coagulation / provetta 
con Sodio Citrato per Coagulazione

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

22212

22209

32267

22257

1,6 ml x ESR 

1,6 ml x ESR 

1,6 ml x ESR 

1,6 ml x ESR 

12x56 mm
(pink)

13x75 mm 
(pink)

12x86 mm
(pink)

13x75 mm
(black)

TEST TUBE WITH 0,4 ML OF SODIUM CITRATE 
(3,8%) X 1,6 ML OF BLOOD (ESR)
tubo con 0,4 ml de Citrato de Sodio (3,8%) x 1,6 ml de 
sangre (VSG) / tube avec 0,4 ml de Citrate de Sodium 
(3,8 %) x 1,6 ml de sang (VS) / provetta con 0,4 ml di 
Sodio Citrato (3,8%) x 1,6 ml di sangue (VES)

SODIUM CITRATE TUBES FOR COAGULATION
Tubos con Citrato de Sodio para Coagulación / Tubes avec Citrate de Sodium pour 
Coagulation / Provette con Sodio Citrato per Coagulazione

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

22259

22260

22248

22255

22254

22250

0,25 ml of Sodium x 
2,25 ml of blood

0,25 ml of Sodium x 
2,25 ml of blood

0,25 ml of Sodium x 
2,25 ml of blood

0,4 ml of Sodium x
 3,6 ml of blood

0,4 ml of Sodium x 
3,6 ml of blood

0,5 ml of Sodium x 
4,5 ml of blood

12x56 mm

13x75 mm

12x86 mm

12x86 mm

12x86 mm

13x75 mm

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

YELLOW
amarillo / jaune / giallo

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi



5554 55

TEST TUBE WITH SODIUM CITRATE FOR 
COAGULATION
tubo con Citrato de Sodio para Coagulación / 
tube avec Citrate de Sodium pour Coagulation / 
provetta con Sodio Citrato per Coagulazione

SODIUM CITRATE TUBES FOR COAGULATION
Tubos con Citrato de Sodio para Coagulación / Tubes avec Citrate de Sodium pour 
Coagulation / Provette con Sodio Citrato per Coagulazione

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

32218

32250

32247

32254

22220

32210

0,25 ml of Sodium x 
2,25 ml of blood

0,3 ml of Sodium x 
2,7 ml of blood

0,4 ml of Sodium x 
3,6 ml of blood

0,25 ml of Sodium x
2,25 ml of blood

0,5 ml of Sodium x
4,5 ml of blood

0,35 ml of Sodium x 
 3,15 ml of blood

x ACL  2000-7000-9000

13x75 mm

13x75 mm

12x86 mm

13x75 mm

13x75 mm

12x86 mm

TEST TUBE WITH 0,2 ML OF SODIUM CITRATE 
(3,2%)  X 1,8 ML OF BLOOD (COAGULATION), 
PIERCEABLE CAP
tubo con 0,2 ml de Citrato de Sodio (3,2%) x 1,8 ml 
de sangre (Coagulación), tapón perforable / tube 
avec 0,2 ml de Citrate de Sodium (3,2%) x 1,8 ml de 
sang (Coagulation), bouchon perforable / provetta 
con 0,2 ml di Sodio Citrato (3,2%) x 1,8 ml di sangue 
(Coagulazione), tappo perforabile

32145 0,2 ml of Sodium x
1,8 ml of blood 13x75 mm

CODE TYPECAPACITY PACKAGING

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

BLUE
azul / bleu / blu

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

LIGHT BLUE
azul claro / bleu clair / azzurro

RUBBER
goma / caoutchouc / gomma

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi



5756 57

PAEDIATRIC TUBES
Tubos pediátricos / Tubes pédiatriques / Provette per prelievo pediatrico

TEST TUBE WITH K2 EDTA X 1 ML OF BLOOD
tubo con K2 EDTA x 1 ml de sangre / tube avec K2 
EDTA x 1 ml de sang / provetta con K2 EDTA x 1 ml 
di sangue

TEST TUBE WITH K3 EDTA
tubo con K3 EDTA / tube avec K3 EDTA / provetta 
con K3 EDTA

CODE CODETYPE TYPECAPACITY CAPACITYPACKAGING PACKAGING

22057 22108

32057 32108

22122

1 ml 1 ml

1 ml 1 ml

1,5 ml
(rubber cap)

12x56 mm
(light green)

12x56 mm
(dark green)

12x56 mm
(lavender)

12x56 mm
(violet)

13x75 mm
(violet)

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi



5958 59

PAEDIATRIC TUBES
Tubos pediátricos / Tubes pédiatriques / Provette per prelievo pediatrico

TEST TUBE WITH LITHIUM HEPARIN X 1 ML OF BLOOD
tubo con Heparina de Litio x 1 ml de sangre / 
tube avec Héparine de Lithium x 1 ml de sang / 
provetta con Litio Eparina x 1 ml di sangue

TEST TUBE WITH 0,1 ML OF SODIUM CITRATE 
(3,8%) X 0,9 ML OF BLOOD (COAGULATION)
tubo con 0,1 ml de Citrato de Sodio (3,8%) x 0,9 ml de 
sangre (Coagulación) / tube avec 0,1 ml de Citrate 
de Sodium (3,8%) x 0,9 ml de sang (Coagulation) / 
provetta con 0,1 ml di Sodio Citrato (3,8%) x 0,9 ml di 
sangue (Coagulazione)

CODE CODETYPE TYPECAPACITY CAPACITYPACKAGING PACKAGING

22307 22239

32307

1 ml 0,9 ml

1 ml

12x56 mm
(blue) 12x56 mm

12x56 mm
(dark green)

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

YELLOW
amarillo / jaune / giallo



6160 61

SERUM SEPARATOR TUBES
Tubos separadores de suero / Tubes avec séparateur de sérum / Provette con 
separatore di siero

TEST TUBE WITH GEL SEPARATOR AND CLOT 
ACTIVATOR SILICONE COATED INTERIOR 
tubo con gel separador y activador de la coagulación 
interior recubierto de silicona / tube avec gel separateur et 
activateur de la coagulation silicone à l’intérieur / provetta 
con gel separatore e acceleratore della coagulazione 
siliconata internamente

TEST TUBE WITH GEL SEPARATOR AND 
CLOT ACTIVATOR
tubo con gel separador y activador de la coagulación / 
tube avec gel separateur et activateur de la coagulation / 
provetta con gel separatore e acceleratore della 
coagulazione

CODE TYPE PACKAGING

22744

22734

22702

13x75 mm

12x86 mm

16x100 mm

CODE TYPE PACKAGING

22742

22722

22732

22832

22822

22842

13x75 mm
(red)

12x86 mm
(red)

12x86 mm
(brown)

16x100 mm
(brown)

16x100 mm
(red)

13x75 mm
(brown)

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

RED
rojo / rouge / rosso

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

PMMA
metacrilato / méthacrylate / metacrilato

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi



6362 63

SERUM SEPARATOR TUBES
Tubos separadores de suero / Tubes avec séparateur de sérum / Provette con 
separatore di siero

TEST TUBE WITH GRANULES SEPARATORS 
SILICONE COATED INTERIOR 
tubo con gránulos separadores interior recubierto de 
silicona / tube avec granules séparateurs silicone à 
l’intérieur / provetta con granuli separatori siliconata 
internamente

TEST TUBE WITH GRANULES SEPARATORS 
tubo con gránulos separadores / tube avec granules 
séparateurs / provetta con granuli separatori

CODE CODETYPE TYPEPACKAGING PACKAGING

22634 22632

22626 22624

22602 22622

13x75 mm 13x75 mm

12x86 mm 12x86 mm

16x100 mm 16x100 mm

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

WHITE
blanco / blanc / bianco

WHITE
blanco / blanc / bianco

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

PMMA
metacrilato / méthacrylate / metacrilato

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi
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SERUM SEPARATOR TUBES
Tubos separadores de suero / Tubes avec séparateur de sérum / Provette con 
separatore di siero

TEST TUBE WITH GRANULES SEPARATORS AND 
CLOT ACTIVATOR SILICONE COATED INTERIOR 
tubo con gránulos separadores y activador de la 
coagulación interior recubierto de silicona / tube avec 
granules séparateurs et activateur de la coagulation 
silicone à l’intérieur / provetta con granuli separatori e 
acceleratore della coagulazione siliconata internamente

TEST TUBE WITH GRANULES SEPARATORS AND 
CLOT ACTIVATOR 
tubo con gránulos separadores y activador de la 
coagulación / tube avec granules séparateurs et 
activateur de la coagulation / provetta con granuli 
separatori e acceleratore della coagulazione

CODE CODETYPE TYPEPACKAGING PACKAGING

22684 22682

22652 22672

22676 22674

32676 32674

32652 32672

32684 32682

13x75 mm
(light blue)

13x75 mm 
(light blue)

12x86 mm
(light blue)

12x86 mm
(light blue)

12x86 mm
(red)

12x86 mm
(red)

16x100 mm
(red)

16x100 mm
(red)

16x100 mm
(light blue)

16x100 mm
(light blue)

13x75 mm
(red)

13x75 mm
(red)

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

PMMA
metacrilato / méthacrylate / metacrilato

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi
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SERUM SEPARATOR TUBES
Tubos separadores de suero / Tubes avec séparateur de sérum / Provette con 
separatore di siero

TEST TUBE WITH CLOT ACTIVATOR
tubo con activador de la coagulación / tube avec 
activateur de la coagulation / provetta con attivatore 
della coagulazione

CODE TYPE PACKAGING

22932

22952

16x100 mm

13x75 mm

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

PMMA
metacrilato / méthacrylate / metacrilato

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

TEST TUBE WITH CLOT ACTIVATOR SILICONE 
COATED INTERIOR
tubo con activador de la coagulación interior recubierto 
de silicona / tube avec activateur de la coagulation 
silicone à l’intérieur / provetta con attivatore della 
coagulazione siliconata internamente

CODE TYPE PACKAGING

22942

22922

13x75 mm

16x100 mm

PERFECT TRACEABILITY
trazabilidad perfecta / traçabilité parfaite /
tracciabilità perfetta

UNBREAKABLE
irrompible / incassable / infrangibile

RED
rojo / rouge / rosso

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RACK OF 50 PIECES
Rack de 50 piezas / en portoir de 
50 pièces / in rack da 50 pezzi

RED
rojo / rouge / rosso
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Agarre perfecto / 

Adhérence parfaite / 

Tenuta perfetta

Solución ideal / 

Solution idéale / 

Soluzione ideale

Fácil de usar / 

Facile à utiliser / 

Facile utilizzo

PERFECT GRIP IDEAL SOLUTION USER FRIENDLY

FL Medical tips are compatible with most micropipettes in the market, including Eppendorf, Gilson, Socorex,
Oxford, Biohit, HTL, MLA and Nichiryo, single or multichannel micropipettes and they are available either 
in a rack or in bulk. Pasteur pipettes are used for the transfer of liquids, are made of polyethylene, have a 
capacity of 1 or 3 ml, and come in sterile and non-sterile version.

Las puntas FL Medical son compatibles con la mayor parte de las micropipetas que estàn en el mercado, 
entre ellas Eppendorf, Gilson, Socorex, Oxford, Biohit, HTL, MLA y Nichiryo, individuales o multicanal, y están 
disponibles tanto en rack como a granel. Las pipetas Pasteur, que se utilizan para la transferencia de líquidos, 
son de polietileno, con una capacidad de 1 o 3 ml y están disponibles en la versión estéril y no estéril.

Les pointes FL Medical sont compatibles avec la plupart des micropipettes du marché, notamment Eppendorf, 
Gilson, Socorex, Oxford, Biohit, HTL, MLA et Nichiryo et les micropipettes monocanal ou multicanal et elles 
sont disponibles en rack ou en vrac. Les pipettes Pasteur sont utilisées pour le transfert de liquides. En 
polyéthylène, ont une capacité de 1 ou 3 ml, et sont disponibles en version stérile et non stérile. 

I puntali FL Medical sono compatibili con la maggior parte delle micropipette presenti sul mercato, tra le quali
Eppendorf, Gilson, Socorex, Oxford, Biohit, HTL, MLA e Nichiryo, singole o multicanale, e sono disponibili sia in 
rack che sfusi. Le pipette Pasteur, utilizzate per il trasferimento dei liquidi, sono in polietilene, con capacità da 1 o 
3 ml e sono disponibili in versione sterile e non sterile.
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TIPS
Puntas / Cônes / Puntali

TIP CRISTAL TYPE
punta tipo Cristal / cône type Cristal / 
puntale tipo Cristal

TIP EPPENDORF-BRAND-SOCOREX TYPE
punta tipo Eppendorf-Brand-Socorex / 
cône type Eppendorf-Brand-Socorex / 
puntale tipo Eppendorf-Brand-Socorex

TIP EPPENDORF-GILSON-BRAND-SOCOREX TYPE
punta tipo Eppendorf-Gilson-Brand-Socorex / 
cône type Eppendorf-Gilson-Brand-Socorex / 
puntale tipo Eppendorf-Gilson-Brand-Socorex

TIP GILSON TYPE
punta tipo Gilson / cône type Gilson / 
puntale tipo Gilson

PERFECT GRIP
agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta PERFECT GRIP

agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta

PERFECT GRIP
agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta

PERFECT GRIP
agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta

CODE
CODE

CODE

CODE

CAPACITY
CAPACITY

CAPACITY

CAPACITY

28045
28052

28053

28092

28093

28046

28063

28094

0 -10 µl
(neutral) 0 -200 µl

(yellow)

100-1000 µl
(light blue)

0 -200 µl
(neutral)

100-1000 µl
(neutral)

0 -10 µl 
(neutral)

0 -200 µl
(yellow)

0 -200 µl
(neutral)

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene
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TIPS
Puntas / Cônes / Puntali

TIP MLA TYPE
punta tipo MLA / cône type MLA / puntale tipo MLA

TIP OXFORD SLIM TYPE
punta tipo Oxford slim / cône type Oxford slim / 
puntale tipo Oxford slim

TIP BECKMAN TYPE
punta tipo Beckman / cône type Beckman / 
puntale tipo Beckman

PERFECT GRIP
agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta

PERFECT GRIP
agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta

PERFECT GRIP
agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta

CODE

CODE CODE

CAPACITY

CAPACITY CAPACITY

28050

28051

28054 28057

0 -200 µl
(neutral)

100-1000 µl
(neutral)

0-200 µl
(neutral)

100-1000 µl
(neutral)

TIP OXFORD TYPE
punta tipo Oxford / cône type Oxford / 
puntale tipo Oxford

PERFECT GRIP
agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta

CODE CAPACITY

28055

28056

100-1000 µl
(green)

100-1000 µl
(light blue)

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene
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TIPS
Puntas / Cônes / Puntali

TIP EPPENDORF-OXFORD-BIOHIT-HTL TYPE
punta tipo Eppendorf-Oxford-Biohit-HTL / 
cône type Eppendorf-Oxford-Biohit-HTL / 
puntale tipo Eppendorf-Oxford-Biohit-HTL

TIP GILSON-SOCOREX-NICHIRYO TYPE
punta tipo Gilson-Socorex-Nichiryo / 
cône type Gilson-Socorex-Nichiryo / 
puntale tipo Gilson-Socorex-Nichiryo

TIP MLA TYPE
punta tipo MLA / cône type MLA / puntale tipo MLA

PERFECT GRIP
agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta

PERFECT GRIP
agarre perfecto / adhérence parfaite / tenuta perfetta

IN 96 PLACES RACK
en rack de 96 piezas / en portoir de 96 pièces / 
in rack da 96 pezzi 

CODE

CODE
CODE

CAPACITY

CAPACITY
CAPACITY

28075

28070
28080

1-5 ml
(neutral)

1-5 ml
(neutral)

0 -200 µl
(neutral)

TIP CRISTAL TYPE
punta tipo Cristal / cône type Cristal / puntale tipo 
Cristal

IN 96 PLACES RACK
en rack de 96 piezas / en portoir de 96 pièces / 
in rack da 96 pezzi 

CODE CAPACITY

28078 0 -10 µl
(neutral)

TIPS IN RACK
Puntas en rack / Cônes en boîte / Puntali in rack

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene
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TIP EPPENDORF-GILSON-BRAND-SOCOREX TYPE
punta tipo Eppendorf-Gilson-Brand-Socorex / cône 
type Eppendorf-Gilson-Brand-Socorex / puntale tipo 
Eppendorf-Gilson-Brand-Socorex

IN 96 PLACES RACK
en rack de 96 piezas / en portoir de 96 pièces / 
in rack da 96 pezzi 

CODE CAPACITY

28086 100-1000 µl
(neutral)

TIP GILSON TYPE
punta tipo Gilson / cône type Gilson / puntale tipo 
Gilson

TIP EPPENDORF-BRAND-SOCOREX TYPE
punta tipo Eppendorf-Brand-Socorex / cône type 
Eppendorf-Brand-Socorex / puntale tipo Eppendorf-
Brand-Socorex

IN 96 PLACES RACK
en rack de 96 piezas / en portoir de 96 pièces /
in rack da 96 pezzi 

IN 96 PLACES RACK
en rack de 96 piezas / en portoir de 96 pièces / 
in rack da 96 pezzi 

CODE
CODE

CAPACITY
CAPACITY

28090
28084

0-200 µl 
(yellow)0-200 µl

(yellow)

TIPS IN RACK
Puntas en rack / Cônes en boîte / Puntali in rack

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



78 79

PASTEUR PIPETTES
Pipetas Pasteur / Pasteur pipettes / Pipette Pasteur

PASTEUR PIPETTE
pipeta Pasteur / Pasteur pipette / pipetta Pasteur

USER FRIENDLY
Fácil de usar / Facile à utiliser / Facile utilizzo

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

27054

27055

1 ml

3 ml

CODE CAPACITY PACKAGING

STERILE PASTEUR PIPETTE
pipeta Pasteur estéril / Pasteur pipette stérile / 
pipetta Pasteur sterile

USER FRIENDLY
Fácil de usar / Facile à utiliser / Facile utilizzo

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

27040

27045

27042

27047

INDIVIDUALLY WRAPPED IN PEEL-PACK
envuelto individualmente en peel-pack / 
sachet unitaire en peel-pack / 
in sacchetto singolo peel-pack

INNER BOX OF 500 PCS
caja interna de 500 piezas / boîte interne 
de 500 pièces / scatola interna da 500 
pezzi

INNER BOX OF 500 PCS
caja interna de 500 piezas / boîte interne 
de 500 pièces / scatola interna da 500 
pezzi

INDIVIDUALLY WRAPPED IN PEEL-PACK
envuelto individualmente en peel-pack / 
sachet unitaire en peel-pack / 
in sacchetto singolo peel-pack

PACKET OF 5 PCS IN PEEL-PACK
envuelto en peel-pack de 5 piezas / 
en sachet de 5 pièces en peel-pack / 
in sacchetto da 5 pezzi peel-pack

PACKET OF 5 PCS IN PEEL-PACK
envuelto en peel-pack de 5 piezas / 
en sachet de 5 pièces en peel-pack / 
in sacchetto da 5 pezzi peel-pack

1 ml

3 ml

1 ml

3 ml

CODE CAPACITY PACKAGING
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Planaridad perfecta / 

Parfaite planéité /

Planarità perfetta

Espesor constante / 

Épasseur constante / 

Spessore costante

Apilable / 

Empilable / 

Impilabile

PERFECT 

PLANARITY CONSTANT THICKNESS STACKABLE

Alta transparencia / 

Haute transparence / 

Elevata trasparenza

HIGH 

TRANSPARENCY

Petri dishes are used in the field of microbiology for the development of cultures. The FL Medical Petri 
dishes are made of ultra-transparent polystyrene, come in different diameters and heights and they are 
triple vented, single vented or non-vented. They can be sterile or produced in an ISO 6 Cleanroom. The 
loops are intended for the inoculation of samples on a culture medium, are made of polystyrene and 
are available in different colors. They are offered in packs of 10 or 20 and in soft or rigid versions. The 
polystyrene L and T-shaped spreaders are intended for spreading the culture medium and they come in 
white or blue and in single or 5-piece bags. FL Medical provides several alternatives regarding wooden 
or plastic swabs. The dry swabs in test tubes and the swabs in test tubes with medium are available with 
different characteristics and types.

Las placas de Petri se utilizan en el campo de la microbiología. Las placas FL Medical son de poliestireno ultra 
transparente, están disponibles en distintos diámetros y alturas, con tripla ventilación, ventilación individual 
o sin ventilación. Pueden ser estériles o fabricarse en cámara blanca ISO6. Las asas están destinadas a la 
inoculación de muestras en un terreno de cultivo, son de poliestireno y están disponibles de varios colores. 
Se ofrecen en bolsas de 10 o 20 unidades y en la versión flexible o rígida. Las asas en L y en T de poliestireno, 
destinadas por otro lado a la distribución del terreno de cultivo, están disponibles en color blanco o azul y en 
bolsas individuales o de 5 unidades. FL Medical presenta varias alternativas respecto a los hisopos, de madera 
o de plástico. Por último los hisopos secos en tubos y los hisopos en tubos con terreno de cultivo se presentan 
en distintas características y tipos.

Les boîtes de Petri sont utilisées dans le domaine de la microbiologie. Les boîtes FL Medical sont en polystyrène 
ultra-transparent, elles sont disponibles en différents diamètres et hauteurs, avec triple ventilation, ventilation 
simple ou sans aucune ventilation. Elles peuvent être stériles ou produites en cleanroom ISO 6. Les inoculateurs 
sont destinées à l’inoculation d’échantillons sur un milieu de culture, Ils sont en polystyrène et disponibles 
en différentes couleurs. Ils sont proposées en sachet de 10 ou 20 pièces et en version flexible ou rigide. Les 
étaleurs en L e en T en polystyrène, plutôt destinés à la distribution du milieu de culture, sont disponibles 
en blanc ou bleu et en sachet unitaires ou de 5 pièces. FL Medical présente plusieurs alternatives pour les 
écouvillons, disponibles en bois ou en plastique. Les écouvillons secs en tube à essai et les écouvillons en tube 
à essai avec milieu de culture sont enfin présentés avec des caractéristiques et types différents.

Le piastre di Petri sono utilizzate nel campo della microbiologia per lo sviluppo di colture. Le piastre FL Medical
sono in polistirolo ultra-trasparente, sono disponibili in diversi diametri e altezze, con tripla ventilazione, singola
ventilazione o senza alcuna ventilazione. Possono essere sterili oppure prodotte in camera bianca ISO 6.  Le anse 
sono destinate all’inoculazione di campioni su un terreno di coltura, sono in polistirolo e disponibili in diversi 
colori. Sono offerte in confezioni da 10 o 20 pezzi e nella versione morbida oppure rigida. Le aste a L e a T in 
polistirolo, invece destinate alla distribuzione del terreno di coltura, sono disponibili nei colori bianco o blu e in 
sacchetto singolo o da 5 pezzi. FL Medical presenta diverse alternative per quanto riguarda i tamponi, in legno
oppure in plastica. I tamponi secchi in provetta ed i tamponi in provetta con terreno sono infine disponibili con 
diverse caratteristiche e tipologie.
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PETRI DISH TRIPLE VENTS
placa de petri con tres vientos / boîte de petri avec 
trois ergots / piastra di petri tripla ventilazione

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

PERFECT PLANARITY
planaridad perfecta / parfaite planéité /planarità 
perfetta

PETRI DISHES
Placas de petri  / Boîtes de petri / Piastre di petri

PETRI DISH WITHOUT VENTS
placa de petri sin vientos / boîte de petri sans 
ergots / piastra di petri senza ventilazione

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

PERFECT PLANARITY
planaridad perfecta / parfaite planéité /planarità 
perfetta

CODE TYPE PACKAGINGSTERILITY

29042
ø 90 mm, 

H 14,2 mm

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 6
producido en cleanroom ISO 6 / 
produit en cleanroom ISO 6 / 
prodotta in camera bianca ISO 6

29082
ø 90 mm, 

H 14,2 mm

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

STERILE
estéril / stérile / sterile

29052 ø 90 mm, 
H 16,2 mm

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 6
producido en cleanroom ISO 6 / 
produit en cleanroom ISO 6 / 
prodotta in camera bianca ISO 6

29062 ø 90 mm, 
H 16,2 mm

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

STERILE
estéril / stérile / sterile

CODE PACKAGINGSTERILITY

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

29142
ø 90 mm, 

H 14,2 mm

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 6
producido en cleanroom ISO 6 / 
produit en cleanroom ISO 6 / 
prodotta in camera bianca ISO 6

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

29182
ø 90 mm, 

H 14,2 mm
STERILE
estéril / stérile / sterile

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

29152
ø 90 mm, 

H 16,2 mm

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 6
producido en cleanroom ISO 6 /
produit en cleanroom ISO 6 / 
prodotta in camera bianca ISO 6

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

29162
ø 90 mm, 

H 16,2 mm
STERILE
estéril / stérile / sterile

TYPE
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PETRI DISH SINGLE VENT
placa de petri con un viento / boîte de petri avec 
un ergoit / piastra di petri singola ventilazione

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

PERFECT PLANARITY
planaridad perfecta / parfaite planéité /planarità 
perfetta

PETRI DISHES
Placas de petri  / Boîtes de petri / Piastre di petri

CODE PACKAGINGSTERILITY

29242

29252

29282

29262

ø 90 mm, 
H 14,2 mm

ø 90 mm, 
H 14,2 mm

ø 90 mm, 
H 16,2 mm

ø 90 mm, 
H 16,2 mm

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / en sachet 
de 20 pièces / in sacchetto da 
20 pezzi

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 6
producido en cleanroom ISO 6 /
produit en cleanroom ISO 6 / 
prodotta in camera bianca ISO 6

STERILE
estéril / stérile / sterile

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 6
producido en cleanroom ISO 6 / 
produit en cleanroom ISO 6 / 
prodotta in camera bianca ISO 6

STERILE
estéril / stérile / sterile

TYPE

PETRI DISH TRIPLE VENTS
placa de petri con tres vientos / boîte de petri avec 
trois ergots / piastra di petri tripla ventilazione

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

WITH 2 SECTORS
con 2 compartimentos / avec 2 compartiments / 
a 2 settori

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

PERFECT PLANARITY
planaridad perfecta / parfaite planéité /planarità 
perfetta

CODE PACKAGINGSTERILITY

29057

29067

ø 90 mm,
H 16,2 mm

ø 90 mm,
H 16,2 mm

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 6
producido en cleanroom ISO 6 /
produit en cleanroom ISO 6 / 
prodotta in camera bianca ISO 6

STERILE
estéril / stérile / sterile

TYPE
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29040
ø 60 mm, 

H 14,2 mm

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / en sachet 
de 10 pièces / in sacchetto da 
10 pezzi

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 6
producido en cleanroom ISO 6 / 
produit en cleanroom ISO 6 / 
prodotta in camera bianca ISO 6

29050
ø 60 mm,

H 14,2 mm

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / en sachet 
de 10 pièces / in sacchetto da 
10 pezzi

STERILE
estéril / stérile / sterile

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / en sachet 
de 10 pièces / in sacchetto da 
10 pezzi

29140
ø 60 mm, 

H 14,2 mm

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 6
producido en cleanroom ISO 6 /
produit en cleanroom ISO 6 / 
prodotta in camera bianca ISO 6

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / en sachet 
de 10 pièces / in sacchetto da 
10 pezzi

29150
ø 60 mm,

H 14,2 mm
STERILE
estéril / stérile / sterile

PETRI DISH TRIPLE VENTS
placa de petri con tres vientos / boîte de petri avec 
trois ergots / piastra di petri tripla ventilazione

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

PERFECT PLANARITY
planaridad perfecta / parfaite planéité /planarità 
perfetta

PETRI DISH WITHOUT VENTS
placa de petri sin vientos / boîte de petri sans 
ergots / piastra di petri senza ventilazione

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

PERFECT PLANARITY
planaridad perfecta / parfaite planéité /planarità 
perfetta

PETRI DISHES
Placas de petri  / Boîtes de petri / Piastre di petri

CODE PACKAGINGSTERILITYTYPE CODE PACKAGINGSTERILITYTYPE
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PETRI DISHES
Placas de petri  / Boîtes de petri / Piastre di petri

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / 
en sachet de 10 pièces / 
in sacchetto da 10 pezzi

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / 
en sachet de 10 pièces / 
in sacchetto da 10 pezzi

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / 
en sachet de 10 pièces / 
in sacchetto da 10 pezzi

CONTACT PETRI DISH TRIPLE VENTS WITH 
COUNTING GRID 
placa de contacto con tres vientos con cuadrícula / 
boîte de petri Contact avec trois ergots avec quadrillage / 
piastra di petri Contact tripla ventilazione con griglia di 
conta

CODE

29070

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

STERILE
estéril / stérile / sterile

PACKAGING

ø 55 mm, 
H 14 mm

TYPE

PETRI DISH TRIPLE VENTS
placa de petri con tres vientos / boîte de petri avec 
trois ergots / piastra di petri tripla ventilazione

MAXIMUM TRANSPARENCY
máxima transparencia / transparence maximale / 
massima trasparenza

SQUARED
cuadrada / carré / quadrata

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

PERFECT PLANARITY
planaridad perfecta / parfaite planéité /planarità 
perfetta

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / 
en sachet de 10 pièces / 
in sacchetto da 10 pezzi

CODE

29080

STERILE
estéril / stérile / sterile

PACKAGING

120x120 mm, 
H 17,5 mm

TYPE

CONTACT PETRI DISH TRIPLE VENTS WITH 
COUNTING GRID AND GRIP LID 
placa de contacto con tres vientos con cuadrícula y 
tapa de autobloqueo / boîte de petri Contact avec trois 
ergots avec quadrillage et couvercle autobloquant /
piastra di petri Contact tripla ventilazione con griglia di 
conta e coperchio autobloccante

PETRI DISH TRIPLE VENTS
placa de petri con tres vientos / boîte de petri avec 
trois ergots / piastra di petri tripla ventilazione

CODE

CODE

29075

29056

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

PACKAGING

PACKAGING

ø 55 mm, 
H 14 mm

ø 150 mm,
H 17,5 mm

TYPE

TYPE
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HARD INOCULATION LOOP
asa de inoculación tipo rígido / inoculateur type 
rigide / ansa per inoculazione tipo rigido

STERILE
estéril / stérile / sterile

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

LOOPS
Asas / Inoculateurs / Anse

CODE PACKAGING

30010

30013

30020

30023

1 µl
(dark green)

10 µl
(blue)

1 µl
(dark green)

10 µl
(blue)

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / 
sachet de 20 pièces / 
sacchetto da 20 pezzi

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / 
sachet de 20 pièces / 
sacchetto da 20 pezzi

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / 
sachet de 10 pièces / 
sacchetto da 10 pezzi

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / 
sachet de 10 pièces / 
sacchetto da 10 pezzi

CAPACITY

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / 
sachet de 20 pièces / 
sacchetto da 20 pezzi

BAG OF 20 PIECES
bolsa de 20 piezas / 
sachet de 20 pièces / 
sacchetto da 20 pezzi

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / 
sachet de 10 pièces / 
sacchetto da 10 pezzi

BAG OF 10 PIECES
bolsa de 10 piezas / 
sachet de 10 pièces / 
sacchetto da 10 pezzi

SOFT INOCULATION LOOP
asa de inoculación tipo flexible / inoculateur type 
flexible / ansa per inoculazione tipo morbido

STERILE
estéril / stérile / sterile

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

CODE PACKAGING

30015

30016

30025

30026

1 µl
(light green)

10 µl
(light blue)

1 µl
(light green)

10 µl
(light blue)

CAPACITY
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L-SHAPE SPREADER
asa a L / étaleur “L” / asta a L

STERILE
estéril / stérile / sterile

WHITE 
blanca / blanc / bianca

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

L-SHAPE SPREADERS
Asas a L / Étaleurs “L” / Aste a L

CODE PACKAGING

27410 L-Shape

L-Shape27411

INDIVIDUALLY WRAPPED IN 
PEEL-PACK
envuelto individualmente en peel-pack /
sachet unitaire en peel-pack / 
in sacchetto singolo peel-pack

PACKET OF 5 PCS IN PEEL-PACK
peel-pack de 5 piezas / 
sachet de 5 pièces en peel-pack / 
in sacchetto da 5 pezzi peel-pack

TYPE

T-Shape

T-Shape

T-SHAPE SPREADER
asa a T / étaleur “T” / asta a T

STERILE
estéril / stérile / sterile

BLUE 
azul oscuro / bleu / blu

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

CODE PACKAGING

27420

27421

INDIVIDUALLY WRAPPED IN 
PEEL-PACK
envuelto individualmente en peel-pack /
sachet unitaire en peel-pack / 
in sacchetto singolo peel-pack

PACKET OF 5 PCS IN PEEL-PACK
peel-pack de 5 piezas / 
sachet de 5 pièces en peel-pack / 
in sacchetto da 5 pezzi peel-pack

TYPE

T-SHAPE SPREADERS
Asas a T / Étaleurs “T” / Aste a T
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SWABS WITH COTTON TIP
Hisopos con punta en algodón / Ecouvillons avec pointe en coton / Tamponi con 
punta in cotone

SWABS WITH RAYON TIP
Hisopos con punta en rayón / Ecouvillons avec pointe en rayon / Tamponi con 
punta in rayon

SWAB WOODEN STICK WITH COTTON TIP
hisopo en madera con punta en algodón / 
ecouvillon en bois avec pointe en coton / 
tampone asta legno con punta in cotone

CODE

CODE

CODE

CODE

26075

26061

26062

26080

STERILE
estéril / stérile / sterile

PACKAGING

PACKAGING

PACKAGING

PACKAGING

WOODEN STICK

PLASTIC STICK WITH RAYON TIP
varilla en plástico con punta en rayón /   
tige en plastique avec pointe en rayon /
asta di plastica con punta in rayon

ALUMINIUM STICK WITH RAYON TIP
varilla en aluminio con punta en rayón / 
tige en aluminium avec pointe en rayon / 
asta in alluminio con punta in rayon

PLASTIC STICK

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire / 
in sacchetto singolo

INNER BOX OF 100 PIECES
caja interna de 100 piezas / 
boîte interne de 100 pièces / 
scatola interna da 100 pezzi

INNER BOX OF 100 PIECES
caja interna de 100 piezas / 
boîte interne de 100 pièces / 
scatola interna da 100 pezzi

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire / 
in sacchetto singolo

TYPE

TYPE

TYPE

TYPE

SWAB PLASTIC STICK WITH COTTON TIP
hisopo en plástico con punta en algodón / 
ecouvillon en plastique avec pointe en coton / 
tampone asta plastica con punta in cotone

STERILE
estéril / stérile / sterile

WOOD AND COTTON
madera y algodón / bois et coton / legno e 
cotone

PLASTIC AND COTTON
plástico y algodón / plastique et coton / 
plastica e cotone

PLASTIC AND RAYON
plástico y rayón / plastique et rayon / 
plastica e rayon

ALUMINIUM AND RAYON
aluminio y rayón / aluminium et rayon / 
alluminio e rayon

SWAB  IN POLYPROPYLENE TEST TUBE 12X150 MM
hisopo en tubo de polipropileno 12x150 mm / 
ecouvillon en tube de polypropylène 12x150 mm / 
tampone in provetta di polipropilene  12x150 mm

SWAB  IN POLYPROPYLENE TEST TUBE 12X150 MM
hisopo en tubo de polipropileno 12x150 mm / 
ecouvillon en tube de polypropylène 12x150 mm / 
tampone in provetta di polipropilene 12x150 mm

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile
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SWABS WITH TRANSPORT MEDIUM
Hisopos con medio de transporte / Ecouvillons avec milieu de transport / Tamponi 
con terreno di trasporto 

SWAB PLASTIC STICK WITH RAYON TIP IN 
POLYPROPYLENE TEST TUBE 12X150 MM WITH 
STUART TRANSPORT MEDIUM
hisopo en plástico con punta en rayón en tubo de polipropileno 
12x150 mm con medio de transporte Stuart / ecouvillon en 
plastique avec pointe en rayon en tube de polypropylène 
12x150 mm avec Stuart milieu de transport / tampone asta 
plastica con punta in rayon in provetta di polipropilene 
12x150 mm con terreno di trasporto Stuart

CODE

26066

STERILE
estéril / stérile / sterile

PACKAGING

PLASTIC STICK

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire / 
in sacchetto singolo

MATERIAL

SWAB PLASTIC STICK WITH RAYON TIP IN 
POLYPROPYLENE TEST TUBE 12X150 MM WITH 
STUART TRANSPORT MEDIUM AND CHARCOAL
hisopo en plástico con punta en rayón en tubo de polipropileno 
12x150 mm con medio de transporte Stuart y carbón / ecouvillon 
en plastique avec pointe en rayon en tube de polypropylène 
12x150 mm avec Stuart et charbon milieu de transport / tampone 
asta plastica con punta in rayon in provetta di polipropilene 
12x150 mm con terreno di trasporto Stuart e carbone

CODE

26070

STERILE
estéril / stérile / sterile

PACKAGING

PLASTIC STICK

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire / 
in sacchetto singolo

MATERIAL

PLASTIC AND RAYON
plástico y rayón / plastique et rayon / 
plastica e rayon

PLASTIC AND RAYON
plástico y rayón / plastique et rayon / 
plastica e rayon

STERILE
estéril / stérile / sterile

SWAB PLASTIC STICK WITH RAYON TIP IN 
POLYPROPYLENE TEST TUBE 12X150 MM WITH AMIES 
TRANSPORT MEDIUM
hisopo en plástico con punta en rayón en tubo de polipropileno 
12x150 mm con medio de transporte Amies / ecouvillon en 
plastique avec pointe en rayon en tube de polypropylène 
12x150 mm avec Amies milieu de transport / tampone asta 
plastica con punta in rayon in provetta di polipropilene 
12x150 mm con terreno di trasporto Amies

CODE

26068

PACKAGING

PLASTIC STICK

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire / 
in sacchetto singolo

MATERIAL

STERILE
estéril / stérile / sterile

SWAB PLASTIC STICK WITH RAYON TIP IN 
POLYPROPYLENE TEST TUBE 12X150 MM WITH AMIES 
TRANSPORT MEDIUM AND CHARCOAL 
hisopo en plástico con punta en rayón en tubo de polipropileno 
12x150 mm con medio de transporte Amies y carbón / ecouvillon 
en plastique avec pointe en rayon en tube de polypropylène 
12x150 mm avec Amies et charbon milieu de transport / tampone 
asta plastica con punta in rayon in provetta di polipropilene 12x150 
mm con terreno di trasporto Amies e carbone

CODE

26071

PACKAGING

PLASTIC STICK

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire / 
in sacchetto singolo

MATERIAL

PLASTIC AND RAYON
plástico y rayón / plastique et rayon / 
plastica e rayon

PLASTIC AND RAYON
plástico y rayón / plastique et rayon / 
plastica e rayon
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The strengths of the container category are their technical characteristics which ensure quality and 
efficiency in use, maximum tightness of the closure and maximum transparency. In addition, our wide range 
provide the user with the widest possible choice. The urine and feces containers made of ultra-transparent 
polypropylene with graduation and writing surface, are available in different sizes with capacities of 30, 60 
and 120 ml, with white or red caps and, on request, even in other colors, with or without paper labels and in 
different types of packaging. The 60 ml and 120 ml Urintransfer® containers are equipped with a cap with 
an aspiration system for vacuum tubes that allows the operator to sample urine safely. There is also a wide 
variety of containers for collecting urine in 24 hours as well as urinals and pans, designed to achieve the 
highest quality and greatest efficiency.

Los puntos fuertes de la categoría de los frascos son sus características técnicas que garantizan la calidad y un 
uso eficiente, la máxima hermeticidad del tapón y la máxima transparencia. Además se ofrece un vasto surtido 
para una amplia selección por parte del usuario. De hecho los frascos para orina y heces, de polipropileno 
ultra transparente con graduación y superficie para escribir, están disponibles en distintas capacidades de 
30, 60 y 120 ml, con tapón blanco o rojo y sobre pedido también en otros colores, con o sin etiqueta y en 
distintos tipos de envasado. Los frascos Urintransfer® de 60 ml y de 120 ml están dotados de tapón con un 
sistema de aspiración para tubos de vacío que permite que la muestra de orina sea totalmente segura para 
el operador. También hay una gran variedad de frascos para recoger orina en 24 horas, botellas para orina y 
cuñas, siempre en pro de la máxima seguridad y eficiencia. 

Les atouts de la catégorie des pots sont leurs caractéristiques techniques qui garantissent qualité et efficacité 
d’utilisation, l’étanchéité maximale de la fermeture et la transparence maximale. De plus, une vaste gamme 
est proposée pour un large choix de l’utilisateur. Les pots pour l’urine et les selles, en polypropylène ultra-
transparent avec graduation et surface d’écriture, sont en effet disponibles en différentes capacités de 30, 
60 et 120 ml, avec bouchon blanc ou rouge et sur demande également dans d’autres couleurs, avec ou sans 
papier étiquette appliquée et dans différents types d’emballage. Pots Urintransfer® de 60 ml et 120 ml sont 
équipés d’un bouchon avec un système d’aspiration pour tubes à vide qui permet le prélèvement d’urine en 
toute sécurité pour l’opérateur. Il existe également une grande variété de flacons pour la collecte d’urine de 24 
heures, urinaux pour homme et femme, toujours au nom de la plus haute qualité et efficacité.

I punti di forza della categoria dei contenitori sono le loro caratteristiche tecniche che assicurano qualità ed 
efficienza nell’utilizzo, la massima tenuta della chiusura e la massima trasparenza.  Inoltre, è offerto un vasto 
range per un’ampia scelta dell’utilizzatore. I contenitori per urine e per feci, in polipropilene ultra-trasparente 
con graduazione e superficie di scrittura, sono infatti disponibili in diverse capacità da 30, 60 e 120 ml, con tappo 
bianco o rosso e su richiesta anche in altri colori, con o senza etichetta cartacea applicata e in diverse tipologie 
di confezionamento. I contenitori Urintransfer® da 60 ml e da 120 ml sono provvisti di tappo con un sistema 
di aspirazione per provette sottovuoto che permette il campionamento dell’urina in completa sicurezza per 
l’operatore. Esiste anche una grande varietà di contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 h, di urinali e di 
padelle, sempre all’insegna della massima qualità ed efficienza. 

Transparencia exceptional / 

Transparence exceptionelle / 

Trasparenza eccezionale

Cierre perfecto / 

Fermeture parfaite / 

Chiusura perfetta

EXCEPTIONAL 

TRANSPARENCY PERFECT CLOSURE

Graduación exacta / 

Graduation precise / 

Graduazione accurata

Irrompible / 

Incassable / 

Infrangibile

ACCURATE GRADUATIONUNBREAKABLE
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URINE CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para orina con banda mate / pot pour urine 
avec surface d’écriture / contenitore per urina con 
superficie di scrittura

WITH SCREW CAP APART
con tapón no roscado / avec bouchon à vis no 
jointé / con tappo a vite a parte 

URINE CONTAINERS 120 ML 
Frascos 120 ml para orina / Pots 120 ml pour urine / Contenitori urina 120 ml

25030 120 ml

25031 120 ml

CODE PACKAGINGCAPACITY STERILITY

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

URINE CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para orina con banda mate / pot pour urine 
avec surface d’écriture / contenitore per urina con 
superficie di scrittura

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

CODE PACKAGING

25033 120 ml

25034

25036

25032

25035

120 ml

120 ml

120 ml

120 ml

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene
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CODE

25034E

25036E

25032E

25035E

URINE CONTAINERS 120 ML 
Frascos 120 ml para orina / Pots 120 ml pour urine / Contenitori urina 120 ml

URINE CONTAINER WITH PAPER LABEL
frasco para orina con etiqueta de papel / pot pour 
urine avec étiquette en papier / contenitore per 
urina con etichetta cartacea

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

PACKAGING

120 ml

120 ml

120 ml

120 ml

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

CODE

25014

25016

25012

25015

URINE CONTAINER WITH PAPER LABEL
frasco para orina con etiqueta de papel / pot pour 
urine avec étiquette en papier / contenitore per 
urina con etichetta cartacea

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

ASPIRATION SYSTEM FOR VACUUM TUBES
sistema de aspiración para tubos de vacío / 
système d’aspiration pour tubes sous vide / 
con sistema di aspirazione per provette sottovuoto

PACKAGING

120 ml

120 ml

120 ml

120 ml

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene POLYETHYLENE

polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene
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URINE CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para orina con banda mate / pot pour urine 
avec surface d’écriture / contenitore per urina con 
superficie di scrittura

WITH SCREW CAP APART
con tapón no roscado / avec bouchon à vis no 
jointé / con tappo a vite a parte 

URINE CONTAINERS 60 ML 
Frascos 60 ml para orina / Pots 60 ml pour urine / Contenitori urina 60 ml

CODE PACKAGING

25180 60 ml
(white)

25181 60 ml
(red)

CAPACITY

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

URINE CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para orina con banda mate / pot pour urine 
avec surface d’écriture / contenitore per urina con 
superficie di scrittura

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

CODE PACKAGING

25183 60 ml

25184

25186

25182

25185

60 ml

60 ml

60 ml

60 ml

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

STERILITY

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



107106

CODE

25184E

25186E

25182E

25185E

URINE CONTAINERS 60 ML 
Frascos 60 ml para orina / Pots 60 ml pour urine / Contenitori urina 60 ml

URINE CONTAINER WITH PAPER LABEL
frasco para orina con etiqueta de papel / pot pour 
urine avec étiquette en papier / contenitore per 
urina con etichetta cartacea

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

PACKAGING

60 ml

60 ml

60 ml

60 ml

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

CODE

25022

25025

25024

25026

URINE CONTAINER WITH PAPER LABEL
frasco para orina con etiqueta de papel / pot pour 
urine avec étiquette en papier / contenitore per 
urina con etichetta cartacea

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

ASPIRATION SYSTEM FOR VACUUM TUBES
sistema de aspiración para tubos de vacío / 
système d’aspiration pour tubes sous vide / 
con sistema di aspirazione per provette sottovuoto

PACKAGING

60 ml

60 ml

60 ml

60 ml

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente / 
sachet unitaire / in 
sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente / 
sachet unitaire / in 
sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



109108

URINE CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para orina con banda mate / pot pour urine 
avec surface d’écriture / contenitore per urina con 
superficie di scrittura

WITH SCREW CAP APART
con tapón no roscado / avec bouchon à vis no 
jointé / con tappo a vite a parte 

URINE CONTAINERS 30 ML 
Frascos 30 ml para orina / Pots 30 ml pour urine / Contenitori urina 30 ml

CODE PACKAGING

25170 30 ml

25171 30 ml

CAPACITY STERILITY

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



111110

URINE CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para orina con banda mate / pot pour urine 
avec surface d’écriture / contenitore per urina con 
superficie di scrittura

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

CODE PACKAGING

25173 30 ml
(white)

25174

25176

25172

25175

30 ml
(red)

30 ml
(red)

30 ml
(red)

30 ml
(red)

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

URINE CONTAINERS 30 ML 
Frascos 30 ml para orina / Pots 30 ml pour urine / Contenitori urina 30 ml

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

CODE

25174E

25176E

25172E

25175E

URINE CONTAINER WITH PAPER LABEL
frasco para orina con etiqueta de papel / pot pour 
urine avec étiquette en papier / contenitore per 
urina con etichetta cartacea

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

PACKAGING

30 ml

30 ml

30 ml

30 ml

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



113112

FAECES CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para heces con banda mate / pot pour 
selles avec surface d’écriture / contenitore per feci 
con superficie di scrittura

WITH SCREW CAP APART
con tapón no roscado / avec bouchon à vis no 
jointé / con tappo a vite a parte 

FAECES CONTAINERS 60 ML
Frascos 60 ml para heces / Pots 60 ml pour selles / Contenitori feci 60 ml

CODE PACKAGING

25160 60 ml
(white)

25161 60 ml
(red)

CAPACITY

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

STERILITY

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

FAECES CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para heces con banda mate / pot pour 
selles avec surface d’écriture / contenitore per feci 
con superficie di scrittura

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

CODE PACKAGING

25163 60 ml
(white)

25164

25166

25162

25165

60 ml
(red)

60 ml
(red)

60 ml
(red)

60 ml
(red)

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



115114

CODE

25164E

25166E

25162E

25165E

FAECES CONTAINERS 60 ML
Frascos 60 ml para heces / Pots 60 ml pour selles / Contenitori feci 60 ml

FAECES CONTAINER WITH PAPER LABEL
frasco para heces con etiqueta de papel / pot pour 
selles avec étiquette en papier / contenitore per 
feci con etichetta cartacea

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

PACKAGING

60 ml

60 ml

60 ml

60 ml

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

FAECES CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para heces con banda mate / pot pour 
selles avec surface d’écriture / contenitore per feci 
con superficie di scrittura

WITH SCREW CAP APART
con tapón no roscado / avec bouchon à vis no 
jointé / con tappo a vite a parte 

FAECES CONTAINERS 30 ML
Frascos 30 ml para heces / Pots 30 ml pour selles / Contenitori feci 30 ml

CODE PACKAGING

25130 30 ml
(white)

25131 30 ml
(red)

CAPACITY STERILITY

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



117116

FAECES CONTAINER WITH FROSTED LABEL
frasco para heces con banda mate / pot pour 
selles avec surface d’écriture / contenitore per feci 
con superficie di scrittura

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

CODE PACKAGING

25133 30 ml
(white)

25134

25136

25132

25135

30 ml
(red)

30 ml
(red)

30 ml
(red)

30 ml
(red)

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

FAECES CONTAINERS 30 ML
Frascos 30 ml para heces / Pots 30 ml pour selles / Contenitori feci 30 ml

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

CODE

25134E

25136E

25132E

25135E

FAECES CONTAINER WITH PAPER LABEL
frasco para heces con etiqueta de papel / pot pour 
selles avec étiquette en papier / contenitore per 
feci con etichetta cartacea

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

PACKAGING

30 ml

30 ml

30 ml

30 ml

CAPACITY STERILITY

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente /
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

PRODUCED IN CLEANROOM ISO 8
producido en cleanroom ISO 8 / 
produit en cleanroom ISO 8 / 
prodotto in camera bianca ISO 8

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



119118

CODE

25103

24 H URINE COLLECTION CONTAINERS
Frascos para orina de 24 h / Flacons pour urine de 24 h / Contenitori raccolta urine 24 h

24 H URINE BOTTLE
frasco para orina de 24 h / flacon pour urine de 24 h / 
contenitore per raccolta urina 24 h

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

GRADUATED
graduado / gradué / graduato

PACKAGING

2500 ml

CAPACITY

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

GRADUATED
graduado / gradué / graduato

24 H URINE TANK
tanque para orina de 24 h / tank pour urine de 24 h / 
tanica per raccolta urina 24 h

CODE PACKAGING

25108 2500 ml

CAPACITY

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



121120

CODE

25303

25306

PACKAGING

2000 ml
(neutral)

2000 ml
(brown)

CAPACITY

24 H URINE COLLECTION CONTAINERS
Frascos para orina de 24 h / Flacons pour urine de 24 h / Contenitori raccolta urine 24 h

24 H URINE CONTAINER WITH ERGONOMIC HANDLE
frasco para orina de 24 h con empuñadura 
ergonómica / flacon carré pour urine de 24 h avec 
poignée ergonomique / contenitore per raccolta 
urina 24 h con impugnatura ergonomica

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

GRADUATED
graduado / gradué / graduato

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

CODE

25403

25406

PACKAGING

3000 ml
(white)

3000 ml
(brown)

CAPACITY

24 H URINE CONTAINER WITH ERGONOMIC HANDLE
frasco para orina de 24 h con empuñadura 
ergonómica / flacon carré pour urine de 24 h avec 
poignée ergonomique / contenitore per raccolta 
urina 24 h con impugnatura ergonomica

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

GRADUATED
graduado / gradué / graduato

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



122 123

CODE

25420

PACKAGING

3000 ml

CAPACITY

24 H URINE COLLECTION CONTAINERS
Frascos para orina de 24 h / Flacons pour urine de 24 h / Contenitori raccolta urine 24 h

24 H URINE CONTAINER WITH ERGONOMIC HANDLE
frasco para orina de 24 h con empuñadura 
ergonómica / flacon carré pour urine de 24 h avec 
poignée ergonomique / contenitore per raccolta 
urina 24 h con impugnatura ergonomica

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

GRADUATED
graduado / gradué / graduato

ASPIRATION SYSTEM FOR VACUUM TUBES
sistema de aspiración para tubos de vacío / 
système d’aspiration pour tubes sous vide / con 
sistema di aspirazione per provette sottovuoto

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

SAFETY CONTAINERS FOR CONTAMINATED NEEDLES
Contenedores de seguridad para agujas contaminadas / Collecteurs de déchets pour 
aiguilles contaminées / Contenitori per smaltimento aghi contaminati

CODE

25201

25205

25203

PACKAGING

1 l

3 l

5 l

CAPACITY

SAFETY CONTAINER FOR CONTAMINATED 
NEEDLES AND HOSPITAL WASTE
contenedores de seguridad para agujas 
contaminadas y desechos hospitalarios / 
collecteurs de déchets pour aiguilles contaminées 
et déchets d’hôpital / contenitore per smaltimento 
aghi contaminati e rifiuti ospedalieri

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

IN BULK
a granel / en vrac / sfusa

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



124 125

URINALS
Botellas / Urinaux  / Urinali

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

MAN’S URINAL
botella masculina para orina / urinal masculine / 
urinale uomo

WOMAN’S URINAL
botella femenina para orina / urinal féminine / 
urinale donna

CODE

CODE

25111
(without cap)

25118

25112
(with cap)

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente / 
sachet unitaire / in 
sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente / 
sachet unitaire / 
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente / 
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

PACKAGING

PACKAGING

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

BED PANS
Cuñas / Bassine de lit / Padelle

BED PAN
cuña / bassine de lit / padella per ammalati

COVER FOR BED PAN
tapa para cuña / bouchon pour bassine de lit / 
coperchio per padella

CODE

CODE

25126

25120

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente / 
sachet unitaire /
in sacchetto singolo

INDIVIDUALLY WRAPPED
envuelto individualmente / 
sachet unitaire / in 
sacchetto singolo

PACKAGING

PACKAGING

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene



127126

INDIVIDUALLY WRAPPED, IN SINGLE BOX
en bolsa individual, en estuche /
embalage individuel, en étui / 
in sacchetto singolo, in astuccio

INDIVIDUALLY WRAPPED, IN SINGLE BOX
en bolsa individual, en estuche /
embalage individuel, en étui / 
in sacchetto singolo, in astuccio

CONTAINERS IN SINGLE BOX
Frascos en estuche / Pots en étui / Linea farmacia

URINE CONTAINER
frasco para orina / flacon carré pour urine / 
contenitore per raccolta urina

FAECES CONTAINER
frasco para heces / pot pour selles / contenitore per feci

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

CODE

CODE

CAPACITY

CAPACITY

25177

25193

120 ml

60 ml

PACKAGING

PACKAGING

INDIVIDUALLY WRAPPED, IN SINGLE BOX
en bolsa individual, en estuche /
embalage individuel, en étui / 
in sacchetto singolo, in astuccio

URINE TEST TUBE WITH LABEL
tubo para orina con etiqueta / tube pour urine avec 
étiquette / provetta per urina con etichetta

24 H URINE TANK
tanque para orina de 24 h / tank pour urine de 24 h / 
tanica per raccolta urina 24 h

STERILE
estéril / stérile / sterile

CODE CAPACITY

25190 12 ml

PACKAGING

IN SINGLE BOX
en estuche /en étui / 
in astuccio

CODE CAPACITY

25106 2500 ml

PACKAGING

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

WITH SCREW CAP
con tapón roscado / avec bouchon à vis jointé / 
con tappo a vite

GRADUATED
graduado / gradué / graduato

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / polipropilene
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INDIVIDUALLY WRAPPED, IN SINGLE BOX
en bolsa individual, en estuche /
embalage individuel, en étui / 
in sacchetto singolo, in astuccio

INDIVIDUALLY WRAPPED, IN SINGLE BOX
en bolsa individual, en estuche /
embalage individuel, en étui / 
in sacchetto singolo, in astuccio

CONTAINERS IN SINGLE BOX
Frascos en estuche / Pots en étui / Linea farmacia

URINE CONTAINER FOR VACUUM TUBES
frasco para orina para sistema de vacío / pot pour 
urine pour système sous vide / contenitore per urina 
con sistema di aspirazione per provette sottovuoto

VACUUM TUBE WITHOUT PRESERVATIVE X 10 ML 
OF URINE
tubo de vacío sin preservativo para 10 ml de orina / 
tube sous vide sans preservatif pour 10 ml de urine / 
provetta sottovuoto senza preservante x 10 ml di urina

STERILE
estéril / stérile / sterile

STERILE
estéril / stérile / sterile

CODE

CODE

CAPACITY

CAPACITY

25178

25198

120 ml

10 ml
(16x100 mm)

PACKAGING

PACKAGING

INDIVIDUALLY WRAPPED, IN SINGLE BOX
en bolsa individual, en estuche /
embalage individuel, en étui / 
in sacchetto singolo, in astuccio

KIT URINE CONTAINER + VACUUM TUBE X 10 ML 
OF URINE
kit frasco para orina + tubo de vacio para 10 ml de 
orina / kit pot pour urine + tube sous vide por 10 
ml de urine / kit contenitore per urina + provetta 
sottovuoto x 10 ml di urina

STERILE
estéril / stérile / sterile

CODE CAPACITY

25179

120 ml
(container) +

10 ml
(test tube)

PACKAGING

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYPROPYLENE
polipropileno / polypropylène / 
polipropilene

POLYETHYLENE TEREPHTHALATE
tereftalato de polietileno / polyéthylène 
téréphtalate / polietilene tereftalato

POLYETHYLENE TEREPHTHALATE
tereftalato de polietileno / polyéthylène 
téréphtalate / polietilene tereftalato

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene
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The line of FL Medical instrumentation items is compatible with the auto-analyzers in the market; 
the line includes cups available in different capacities and types, macro and semimicro cuvettes for 
spectrophotometer and Cobas-bio type microtubes.  The common feature of all these items is their highest 
quality that ensures an efficient use.

La línea de productos para instrumentación FL Medical, compatible con los autoanalizadores presentes  en el 
mercado, se compone de los cubiletes, disponibles en distintas capacidades y tipos, de las cubetas macro y 
semimicro para espectrofotómetro y de los microtubos de tipo Cobas-bio.  La característica común de todos 
estos artículos es la máxima calidad para garantizar un uso eficaz.

La gamme d’articles pour l’instrumentation FL Medical, compatible avec les auto-analyseurs du marché, 
est représentée par les godets, disponibles en plusieurs capacités et types, par les cuves type macro et 
type semimicro pour spectrophotomètre et par les cupules type Cobas-bio. La caractéristique commune de 
tous ces articles est la plus haute qualité pour garantir une utilisation efficace.

La linea di articoli per strumentazione FL Medical, compatibile con gli autoanalizzatori presenti sul mercato, 
è rappresentata dalle tazzine, disponibili in diverse capacità e tipologie, dalle cuvette macro e semimicro per 
spettrofotometro e dalle microprovette tipo Cobas-bio.  La caratteristica comune a tutti questi articoli è la 
massima qualità per garantire efficienza nell’utilizzo.

Adaptación universal / 

Raccord universal / 

Adattamento universale

UNIVERSALLY FITTING

Alta transparencia / 

Haute transparence / 

Elevata trasparenza

HIGH TRANSPARENCY
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SAMPLE CUP FOR GENSEAC AUTOANALYZER
cubilete para autoanalizadores Genseac / godet 
pour auto-analyseur type Genseac / tazzina per 
autoanalizzatore tipo Genseac

CODE CAPACITY

24052 0,5 ml

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

INSTRUMENTATION PRODUCTS
Productos para instrumentación / Produits pour instrumentation / 
Articoli per strumentazione

SAMPLE CUP FOR TECHNICON AUTOANALYZER
cubilete para autoanalizadores Technicon / 
godet pour auto-analyseur type Technicon / 
tazzina per autoanalizzatore tipo Technicon

CODE CAPACITY

24053 1,5 ml

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

SAMPLE CUP FOR HITACHI AUTOANALYZER
cubilete para autoanalizadores Hitachi / godet 
pour auto-analyseur type Hitachi / tazzina per 
autoanalizzatore  tipo Hitachi

CODE CAPACITY

24054 3 ml

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

SAMPLE CUP FOR FIBRINTIMER AUTOANALYZER
cubilete para autoanalizadores Fibrintimer / godet 
pour auto-analyseur type Fibrintimer / tazzina per 
autoanalizzatore tipo Fibrintimer

WITH METALLIC MIXER
con agitador metálico / avec agitateur métallique / 
con agitatore metallico

CODE CAPACITY

24056 1,3 ml

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo
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INSTRUMENTATION PRODUCTS
Productos para instrumentación / Produits pour instrumentation / 
Articoli per strumentazione

CUVETTE MACRO TYPE FOR 
SPECTROPHOTOMETER 
cubeta tipo macro para espectrofotómetro / 
cuve type macro pour spectrophotomètre /
cuvetta macro per spettrofotometro

CUVETTE SEMIMICRO TYPE FOR 
SPECTROPHOTOMETER 
cubeta tipo semimicro para espectrofotómetro / 
cuve type semimicro pour spectrophotomètre / 
cuvetta semimicro per spettrofotometro

CODE

CODE

CAPACITY

CAPACITY

24204

24205

4 ml

2 ml

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

POLYSTYRENE
poliestireno / polystyrène / polistirolo

MICROTUBE COBAS-BIO  
microtubo tipo Cobas-Bio / cupule type Cobas-Bio / 
microprovetta tipo Cobas-Bio

WITH CAP
con tapón / avec bouchon / con tappo

POLYETHYLENE
polietileno / polyéthylène / polietilene

CODE CAPACITY TYPE

23061

23060

23059

23062

0,75 ml conical,
pink

0,75 ml conical,
yellow

0,75 ml conical,
neutral

0,75 ml conical, 
blue
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2 1 0 1 0

2 1 0 1 0 B

2 1 0 1 1

2 1 0 1 3

2 1 0 1 4

2 1 0 1 4 B

2 1 0 1 6

2 1 0 1 7

2 1 0 1 9

2 1 0 2 0

2 1 0 2 1

2 1 0 2 7

2 1 0 3 0

2 1 0 5 0

2 1 0 5 0 B

2 1 0 5 1

2 1 0 5 2

2 1 0 5 3

2 1 0 5 4

2 1 0 5 4 B

2 1 0 5 5

2 1 0 5 6

2 1 0 5 7

2 1 0 7 5

2 1 0 7 6

2 1 0 8 5

2 1 0 8 6

2 1 1 5 0

2 1 1 5 1

2 1 1 5 2

2 1 1 5 3

2 1 1 5 4

2 1 1 5 5

2 1 1 5 8

2 1 1 5 9

2 1 2 0 2

2 1 2 0 4

2 1 2 0 5

2 1 2 0 6

2 1 2 0 7

2 1 2 1 1

2 1 2 1 3

2 1 2 1 4

2 1 3 0 1

2 1 3 0 2

2 1 3 0 3

18

18

20

20

19

19

18

20

20

18

21

21

12

12

12

13

12

16

14

14

16

16

16

15

15

17

17

27

27

26

26

27

26

27

26

25

25

25

25

24

24

24

24

34

34

34

2 1 3 0 5

2 1 3 0 7

2 1 3 0 9

2 1 3 2 1

2 1 3 2 2

2 1 3 2 3

2 1 3 2 5

2 1 3 2 7

2 1 3 2 9

2 1 3 4 1

2 1 3 4 2

2 1 3 4 3

2 1 3 4 4

2 1 3 4 5

2 1 3 4 6

2 1 3 4 7

2 1 3 5 1

2 1 3 5 2

2 1 3 5 3

2 1 3 5 4

2 1 3 5 5

2 1 3 5 6

2 1 3 5 7

2 1 3 6 1

2 1 3 6 2

2 1 3 6 3

2 1 3 6 4

2 1 3 6 5

2 1 3 6 6

2 1 3 6 7

2 1 4 0 0

2 1 4 0 1

2 1 4 0 2

2 1 4 0 3

2 1 4 0 4

2 1 4 0 5

2 1 4 0 8

2 1 4 0 9

2 1 4 1 0

2 2 0 5 4

2 2 0 5 5

2 2 0 5 6

2 2 0 5 7

2 2 0 5 8

2 2 1 0 4

2 2 1 0 5

34

34

34

34

34

34

34

34

34

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

30

30

30

31

31

31

30

30

30

40

40

40

56

40

41

41

2 2 1 0 6

2 2 1 0 7

2 2 1 0 8

2 2 1 0 9

2 2 1 1 5

2 2 1 1 6

2 2 1 2 2

2 2 1 2 4

2 2 1 2 5

2 2 1 3 4

2 2 1 3 5

2 2 1 5 4

2 2 1 5 5

2 2 1 5 6

2 2 1 5 7

2 2 1 5 8

2 2 2 0 9

2 2 2 1 0

2 2 2 1 2

2 2 2 1 3

2 2 2 1 8

2 2 2 2 0

2 2 2 3 9

2 2 2 4 8

2 2 2 5 0

2 2 2 5 4

2 2 2 5 5

2 2 2 5 7

2 2 2 5 9

2 2 2 6 0

2 2 3 0 4

2 2 3 0 5

2 2 3 0 6

2 2 3 0 7

2 2 3 1 2

2 2 3 1 6

2 2 6 0 2

2 2 6 2 2

2 2 6 2 4

2 2 6 2 6

2 2 6 3 2

2 2 6 3 4

2 2 6 5 2

2 2 6 7 2

2 2 6 7 4

2 2 6 7 6

41

41

57

41

41

41

57

43

43

43

43

44

44

44

44

44

52

51

52

51

51

54

59

53

53

53

53

52

53

53

46

46

46

58

46

46

62

63

63

62

63

62

64

65

65

64

2 5 0 3 4 E

2 5 0 3 5

2 5 0 3 5 E

2 5 0 3 6

2 5 0 3 6 E

2 5 0 6 2

2 5 0 6 7

2 5 0 6 9

2 5 0 9 1

2 5 0 9 2

2 5 0 9 5

2 5 0 9 6

2 5 1 0 3

2 5 1 0 6

2 5 1 0 8

2 5 1 1 1

2 5 1 1 2

2 5 1 1 8

2 5 1 2 0

2 5 1 2 6

2 5 1 3 0

2 5 1 3 1

2 5 1 3 2

2 5 1 3 2 E

2 5 1 3 3

2 5 1 3 4

2 5 1 3 4 E

2 5 1 3 5

2 5 1 3 5 E

2 5 1 3 6

2 5 1 3 6 E

2 5 1 6 0

2 5 1 6 1

2 5 1 6 2

2 5 1 6 2 E

2 5 1 6 3

2 5 1 6 4

2 5 1 6 4 E

2 5 1 6 5

2 5 1 6 5 E

2 5 1 6 6

2 5 1 6 6 E

2 5 1 7 0

2 5 1 7 1

2 5 1 7 2

2 5 1 7 2 E

102

101

102

101

102

22

23

33

28

28

29

29

118

127

119

124

124

124

125

125

115

115

116

117

116

116

117

116

117

116

117

112

112

113

114

113

113

114

113

114

113

114

108

108

110

111

2 2 6 8 2

2 2 6 8 4

2 2 7 0 2

2 2 7 2 2

2 2 7 3 2

2 2 7 3 4

2 2 7 4 2

2 2 7 4 4

2 2 8 2 2

2 2 8 3 2

2 2 8 4 2

2 2 9 2 2

2 2 9 3 2

2 2 9 4 2

2 2 9 5 2

2 3 0 5 3

2 3 0 5 4

2 3 0 5 5

2 3 0 5 6

2 3 0 5 7

2 3 0 5 8

2 3 0 5 9

2 3 0 6 0

2 3 0 6 1

2 3 0 6 2

2 3 0 7 3

2 4 0 5 2

2 4 0 5 3

2 4 0 5 4

2 4 0 5 6

2 4 2 0 4

2 4 2 0 5

2 5 0 1 2

2 5 0 1 4

2 5 0 1 5

2 5 0 1 6

2 5 0 2 2

2 5 0 2 4

2 5 0 2 5

2 5 0 2 6

2 5 0 3 0

2 5 0 3 1

2 5 0 3 2

2 5 0 3 2 E

2 5 0 3 3

2 5 0 3 4

65

64

60

61

61

60

61

60

61

61

61

66

67

66

67

32

32

32

32

32

32

135

135

135

135

32

132

132

133

133

134

134

103

103

103

103

107

107

107

107

100

100

101

102

101

101
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2 5 1 7 3

2 5 1 7 4

2 5 1 7 4 E

2 5 1 7 5

2 5 1 7 5 E

2 5 1 7 6

2 5 1 7 6 E

2 5 1 7 7

2 5 1 7 8

2 5 1 7 9

2 5 1 8 0

2 5 1 8 1

2 5 1 8 2

2 5 1 8 2 E

2 5 1 8 3

2 5 1 8 4

2 5 1 8 4 E

2 5 1 8 5

2 5 1 8 5 E

2 5 1 8 6

2 5 1 8 6 E

2 5 1 9 0

2 5 1 9 3

2 5 1 9 8

2 5 2 0 1

2 5 2 0 3

2 5 2 0 5

2 5 3 0 3

2 5 3 0 6

2 5 4 0 3

2 5 4 0 6

2 5 4 2 0

2 6 0 6 1

2 6 0 6 2

2 6 0 6 6

2 6 0 6 8

2 6 0 7 0

2 6 0 7 1

2 6 0 7 5

2 6 0 8 0

2 7 0 4 0

2 7 0 4 2

2 7 0 4 5

2 7 0 4 7

2 7 0 5 4

2 7 0 5 5

110

110

111

110

111

110

111

126

128

129

104

104

105

106

105

105

106

105

106

105

106

127

126

128

123

123

123

120

120

121

121

122

95

95

96

97

96

97

94

94

79

79

79

79

78

78

2 9 1 8 2

2 9 2 4 2

2 9 2 5 2

2 9 2 6 2

2 9 2 8 2

3 0 0 1 0

3 0 0 1 3

3 0 0 1 5

3 0 0 1 6

3 0 0 2 0

3 0 0 2 3

3 0 0 2 5

3 0 0 2 6

3 2 0 5 7

3 2 1 0 4

3 2 1 0 5

3 2 1 0 7

3 2 1 0 8

3 2 1 0 9

3 2 1 1 5

3 2 1 1 6

3 2 1 4 5

3 2 1 5 6

3 2 1 5 7

3 2 1 5 8

3 2 1 6 1

3 2 2 1 0

3 2 2 1 8

3 2 2 4 7

3 2 2 5 0

3 2 2 5 4

3 2 2 6 7

3 2 3 0 4

3 2 3 0 6

3 2 3 0 7

3 2 3 1 2

3 2 3 1 4

3 2 3 1 6

3 2 6 5 2

3 2 6 7 2

3 2 6 7 4

3 2 6 7 6

3 2 6 8 2

3 2 6 8 4

5 0 3 1 5

5 0 3 2 0

83

84

84

84

84

90

90

91

91

90

90

91

91

56

42

42

42

57

42

42

42

55

45

45

45

45

54

54

54

54

54

52

47

47

58

47

47

47

64

65

65

64

65

64

49

48

2 7 1 4 2

2 7 1 4 6

2 7 1 5 2

2 7 1 5 6

2 7 4 1 0

2 7 4 1 1

2 7 4 2 0

2 7 4 2 1

2 8 0 4 5

2 8 0 4 6

2 8 0 5 0

2 8 0 5 1

2 8 0 5 2

2 8 0 5 3

2 8 0 5 4

2 8 0 5 5

2 8 0 5 6

2 8 0 5 7

2 8 0 6 3

2 8 0 7 0

2 8 0 7 5

2 8 0 7 8

2 8 0 8 0

2 8 0 8 4

2 8 0 8 6

2 8 0 9 0

2 8 0 9 2

2 8 0 9 3

2 8 0 9 4

2 9 0 4 0

2 9 0 4 2

2 9 0 5 0

2 9 0 5 2

2 9 0 5 6

2 9 0 5 7

2 9 0 6 2

2 9 0 6 7

2 9 0 7 0

2 9 0 7 5

2 9 0 8 0

2 9 0 8 2

2 9 1 4 0

2 9 1 4 2
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2 9 1 5 2

2 9 1 6 2
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